
Inventari: Collocati
Disponibilità: Tutti
Ordinamento: Topografico

Sezione 2007 Sez.tit.correnti e n. catena

252578 2007 I.00 00448
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 19. ed. 2002
Id.: 277287 LO10564195
*Non ti muovere : romanzo / Margaret Mazzantini. - Milano : Mondadori, 2001. - 295 p. ; 23 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

252588 2007 I.00 00449
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 206872 RAV0733059
*Effervescente naturale : romanzo / Wendy Holden. - Firenze : Salani, 2001!. - 318 p. ; 21 cm. ((Trad. di Luisa Corbetta.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1065711 RAV0733063 *Simply divine.

252589 2007 I.00 00450
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738759 TO01018993
*Alunno a vita / Masimo Lopez. - \Milano! : Sperling & Kupfer, \2001!. - 132 p. ; 20 cm.(*Varia)

252691 2007 I.00 00453
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 65. ed. 2001
Id.: 51720 RAV0260385
L'*alchimista / Paulo Coelho ; traduzione di Rita Desti. - \Milano! : Bompiani, 1995. - 182 p. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1029413 RAV0260391 O *alquimista.

252580 2007 O.00 00032
Tipo circolazione: LIBERA
v. 144
Id.: 738667 TO00981011
*Per puro caso / Anne Tyler. - Milano : Superpocket, [2001]. - 378 p. ; 18 cm. ((Trad. di Laura Pignatti.(*Superpocket ; 144)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1041989 LO10367542 *Ladder of years.

252647 2007 O.00 00033
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1064
Id.: 739232 MOD0946524
La *valle delle ombre / Deryn Lake ; traduzione di Giampaolo Casati. - Milano : Mondadori, 2005. - 263 p ; 18 cm.(I *classici del
giallo Mondadori ; 1064)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1142617 MOD0946525 *Death in the valley of shadows.

252648 2007 O.00 00034
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2875
Id.: 585990 RAV1337856
Il *volto del male / Kay Hooper ; traduzione di Lucio Trevisan. - Milano : Mondadori, 2005. - 295 p. ; 18 cm.(Il *giallo Mondadori ;
2875)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1112479 RAV1337863 *Touching evil.

Sezione 2008 Sez.tit.correnti e n. catena

256369 2008 I.00 00310
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 206171 TO00924041
L'*ultimo distretto / Patricia Cornwell ; traduzione di Annamaria Biavasco. - Milano : Mondadori, 2001. - 437 p. ; 23
cm.(*Omnibus)
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HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1065597 TO00928333 The *last precinct.

256481 2008 I.00 00316
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 770612 TSA1029314
*Mulheres de olhos grandes / Angeles Mastretta ; traduçao Rubia Prates Goldoni. - Rio de Janeiro : Objetiva, 2001. - 197 p. ; 21
cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044660 RAV0198604 *Mujeres de ojos grandes. -

256748 2008 I.00 00340
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 776597 RAV0701816
*Scontro finale : chi vincerà l'ultimo duello / Bruno Vespa. - Roma : Rai Eri ; Milano : Mondadori, 2000. - 359 p. ; 23 cm.
((Nell'occhietto: I libri di Bruno Vespa.

256749 2008 I.00 00341
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 258801 TO01019180
La *scossa : il cambiamento italiano nel mondo che trema / Bruno Vespa. - Roma : Rai-ERI ; Milano : Mondadori, 2001. - XIV,
507 p., \4! c. di tav. ; 23 cm. ((Nell'occhietto: I libri di Bruno Vespa.

256819 2008 I.00 00347
Tipo circolazione: LIBERA
v. 298
Id.: 546290 UM10066853
*Niente di vero tranne gli occhi / Giorgio Faletti. - Milano : Baldini Castoldi Dalai, 2004. - 499 p. ; 22 cm.(*Romanzi e racconti ;
298)

256820 2008 I.00 00348
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 619086 UBO2597142
L'*Italia domanda (con qualche risposta) / Enzo Biagi. - Milano : Rizzoli, 2004. - 324 p. ; 23 cm.

256822 2008 I.00 00349
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed.
Id.: 192996 RMS0126310
*Codice a zero / Ken Follett ; traduzione di Annamaria Raffo. - Milano : A. Mondadori, 2000. - 403 p. ; 23 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062825 RAV0697578 *Code to zero.

257053 2008 I.00 00366
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 398415 UBO2090535
Il *volo del calabrone / Ken Follett ; traduzione di Annamaria Raffo. - Milano : Mondadori, 2003. - 440 p. ; 23 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1088171 UBO2091037 *Hornet flight.

257055 2008 I.00 00367
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 181962 TO00854366
I *confratelli / John Grisham ; traduzione di Tullio Dobner. - Milano : Mondadori, 2000. - 398 p. ; 23 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1060257 TO00854367 The *brethren.

257057 2008 O.00 00019
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1195
Id.: 662708 CFI0526543
*Lesioni personali / Scott Turow ; traduzione di Tullio Dobner. - \Milano! : Oscar Mondadori, 2001. - 429 p. ; 20 cm.(*Bestsellers
; 1195)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1058442 RAV0648467 *Personal injuries

257058 2008 O.00 00020
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 1021, 3. rist. 2001
Id.: 434841 CFI0468682
La *legge dei padri / Scott Turow ; traduzione di Laura Grimaldi. - Milano : A. Mondadori, 2000. - 595 p. ; 21 cm.(*Bestsellers ;
1021)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1055802 RAV0301958 The *laws of our fathers

257137 2008 O.00 00022
Tipo circolazione: LIBERA
v. 553
Id.: 780564 TO01052589
*Così parlò Zarathustra : un libro per tutti e per nessuno / Friedrich Nietzsche ; traduzione di Maria Francesca Occhipinti ;
prefazione di Carlo Sini. - Milano : Oscar Mondadori, 2001. - XXXV, 310 p. ; 18 cm.(*Oscar classici ; 553)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1029417 CFI0028852 *Also sprach Zarathustra.

Sezione GRC Opere correnti B. civica

GRC 62949 GRC 82-5 SHA
Tipo circolazione: LIBERA
v. 18, 4. ed. 1950
Id.: 392600 TO00826517
*Otello, il moro di Venezia / Guglielmo Shakespeare. - Milano : Rizzoli, 1949. - 93 p. ; 16 cm. ((Traduzione di Paola
Ojetti.(*Biblioteca universale Rizzoli ; 18)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1083701 RAV0110445 *Othello, the Moor of Venice. -

Sezione NOVECENTO Op.ed.1900-99 doni

252555 NOVECENTO A.00 00192
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., senza n. di collezione, privo di custodia.
Id.: 419285 MIL0560456
L'*arte precolombiana dell'America Centrale / Ignacio Bernal, Paul Gendrop. - Firenze : Sansoni, [1971]. - 297 p. : ill. ; 32 cm.
((In custodia.(Le *grandi epoche dell'arte ; 12)
HA PER ALTRO TITOLO
1142473 ANA0113063 L'*arte precolombiana

252556 NOVECENTO A.00 00193 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 741188 TSA0991208
1 / Giovanni Boccaccio. - Milano : Edizioni d'arte A la chance du bibliophile, [1955?]. - 601 p. : ill. ; 34 cm. ((Ed. su carta pesante
di 3000 esempl.
FA PARTE DI
Libro moderno 738464 TSA0987674 Il *Decamerone / Giovanni Boccaccio ; a cura di Fernando Palazzi ; 101 tavole a colori di
Gino Boccasile. - Milano : Edizioni d'arte A la chanche du bibliophile, stampa 1955. - 2 v. : ill. ; 34 cm. ((Ed. normale di 3000
esempl. su carta pesante; ed. speciale di 500 esempl. num. su carta Fabriano; ed. f.c. di 500 esempl. num. su carta Giappone. -
Data di stampa in fondo al v. 2. - Le tav. color. sono comprese nella paginazione.

252557 NOVECENTO A.00 00193 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 741189 TSA0991209
2 / Giovanni Boccaccio. - Milano : Edizioni d'arte A la chance du bibliophile, stampa 1955. - 541 p. : ill. ; 34 cm. ((Ed. su carta
pesante di 3000 esempl.
FA PARTE DI
Libro moderno 738464 TSA0987674 Il *Decamerone / Giovanni Boccaccio ; a cura di Fernando Palazzi ; 101 tavole a colori di
Gino Boccasile. - Milano : Edizioni d'arte A la chanche du bibliophile, stampa 1955. - 2 v. : ill. ; 34 cm. ((Ed. normale di 3000
esempl. su carta pesante; ed. speciale di 500 esempl. num. su carta Fabriano; ed. f.c. di 500 esempl. num. su carta Giappone. -
Data di stampa in fondo al v. 2. - Le tav. color. sono comprese nella paginazione.

256251 NOVECENTO A.00 00202
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 767517 RER0015726
*Giorgione / [a cura di] Mauro Lucco. - [Milano] : Banco ambrosiano veneto : Electa, c1995. - 150 p. : in gran parte ill. ; 29
cm(*In presa diretta : i maestri dell'arte italiana ; 3)
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256772 NOVECENTO A.00 00209
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 177492 SBL0570525
Il *libro del motocross / a cura di Michele Verrini e Enzo Lucchi ; fotografie di Giorgio Lotti ; prefazione di Joel Robert. - Milano :
A. Mondadori, 1974. - 233 p. : ill. ; 28 cm .(*Varia Grandi opere)

257182 NOVECENTO A.00 00210 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 265799 TSA0347671
1: La *preistoria, le prime grandi civiltà, Grecia e Roma, il mondo orientale. - Milano : Rizzoli, ©1973 (stampa 1974). - 455 p. : ill.
; 33 cm. ((Tit. della cop.
FA PARTE DI
Libro moderno 146538 LO10425500 *Storia universale / [diretta da Angelo Solmi]. - Milano : Rizzoli, ©1973. - v. : ill. ; 33 cm.
((In testa al front.: Rizzoli Larousse.

257183 NOVECENTO A.00 00210 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 265800 TSA0347672
2: L'*Europa medievale, i grandi regni dell'Oriente, le scoperte geografiche, l'inizio dell'età moderna. - Milano : Rizzoli, ©1973
stampa 1974. - 455 p. : ill. ; 33 cm. ((Tit. della cop.
FA PARTE DI
Libro moderno 146538 LO10425500 *Storia universale / [diretta da Angelo Solmi]. - Milano : Rizzoli, ©1973. - v. : ill. ; 33 cm.
((In testa al front.: Rizzoli Larousse.

257184 NOVECENTO A.00 00210 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 265803 TSA0347675
3: L'*età dell'assolutismo, l'Illuminismo e le rivoluzioni democratiche, l'espansione coloniale, l'Europa napoleonica. - Milano :
Rizzoli, ©1973 (stampa 1974). - 455 p. : ill. ; 33 cm. ((Tit. della cop.
FA PARTE DI
Libro moderno 146538 LO10425500 *Storia universale / [diretta da Angelo Solmi]. - Milano : Rizzoli, ©1973. - v. : ill. ; 33 cm.
((In testa al front.: Rizzoli Larousse.

257185 NOVECENTO A.00 00210 4
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 265806 TSA0347678
4: *Liberalismo e Stati Nazionali, l'ascesa dell'America e dell'Asia, l'Europa delle grandi potenze, i conflitti mondiali, le nuove
realtà politiche. - Milano : Rizzoli, ©1973 (stampa 1975). - 457 p. : ill. ; 33 cm. ((Tit. della cop.
FA PARTE DI
Libro moderno 146538 LO10425500 *Storia universale / [diretta da Angelo Solmi]. - Milano : Rizzoli, ©1973. - v. : ill. ; 33 cm.
((In testa al front.: Rizzoli Larousse.

256269 NOVECENTO E.00 00604
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 767562 SBL0541792
La *Belle Epoque / scritti di Guillaume Apollinaire ... [et al.] ; [a cura di Lucio Chiavarelli]. - Roma : Gherardo Casini, [1966]. -
414 p. : ill., 15 c. di tav. ; 27 cm

256272 NOVECENTO E.00 00605
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 86860 CFI0143603
Il *falo delle vanita / Tom Wolfe ; traduzione di Ranieri Carano. - Milano : A. Mondadori, 1988. - 596 p. ; 25 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1031471 CFI0161234 The *bonfire of the vanities. -

256370 NOVECENTO E.00 00609
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 149651 CFI0104810
*Tempesta / James Clavell ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1987. - 946 p. ; 25 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1054204 CFI0104811 *Whirlwind

256387 NOVECENTO E.00 00610
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 13. ed. stampa 1953
Id.: 769081 BRI0128699
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*Storia della navigazione : dal 5000 a.C. ai nostri giorni / di H. W. Van Loon. - 10. ed. - Milano : Bompiani, stampa 1947. - XV,
304 p. : ill. ; 24 cm.

256405 NOVECENTO E.00 00611
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist.
Id.: 733256 PUV0730310
*White House years / Henry Kissinger. - Boston ; Toronto : Little Brown, 1979. - XXIV, 1521 p., [48! p. di tav. : ill. ; 24 cm.

256406 NOVECENTO E.00 00612
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 769493 TSA1027722
*City for sale : Ed Koch and the betrayal of New York / Jack Newfield & Wayne Barrett. - New York : Harper & Row, ©1988. - X,
466 p., [32] p. di tav. : ill. ; 24 cm.

256489 NOVECENTO E.00 00614
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 770689 SBL0447845
*Treni di due secoli / testo di Enzo Petrini ; illustrazioni di Umberto Faini. - Bologna : Capitol, [1966!. - 160 p. : ill., tav. ; 28 cm.

256490 NOVECENTO E.00 00615
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 770705 TSA1029438
*Avviamento alla etimologia italiana : dizionario etimologico / Giacomo Devoto. - 2. ed., 1. rist. - Firenze : Le Monnier, stampa
1970. - XII, 501 p. : 9 c. geogr. ; 25 cm.

256530 NOVECENTO E.00 00616
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 772069 SBL0434921
*Enciclopedia pratica di fioricoltura e giardinaggio / Augusta Mignucci. - Milano : G. De Vecchi, [1966!. - 493 p., [64! c. di tav. : ill.
; 25 cm.

256771 NOVECENTO E.00 00620
Tipo circolazione: LIBERA
v. 231
Id.: 777181 SBL0312321
Gli *ultimi mohicani degli oceani : rassegna delle navi scuola a vela in servizio / Jacek E. Palkiewicz. - Milano : Mursia, ©1981. -
171 p. : ill. ; 26 cm.(*Biblioteca del mare ; 231)(*Biblioteca del mare. Uomini e navi di tutti i tempi ; 21)

256773 NOVECENTO E.00 00621
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 777184 SBL0426016
*Navi e navigatori attraverso i secoli / testo di Enzo Petrini ; illustrazioni di Umberto Faini. - Bologna : Capitol, 1965. - 164 p. : ill.
; 27 cm.

256927 NOVECENTO E.00 00622
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 778772 LO10618214
*My America, 1928-1938 / by Louis Adamic. - New York ; London : Harper & brothers, c1938. - XIII, 669 p. ; 25 cm.

256936 NOVECENTO E.00 00623
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778823 PUV0700816
*Alaska / by James A. Michener. - New York : Random House, 1988. - X, 868 p.

256938 NOVECENTO E.00 00624 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 802970 TSA1073908
1: A-leavening / edited by H. G. Emery and K. G. Brewster. - New York ; London : The Century Co., ©1927. - VIII, 936 p. : ill. ;
28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 778830 TSA1040247 The *new Century dictionary of the English language : based on matter selected from the
original Century dictionary and entirely rewritten, with the addition of a great amount of new material, and containing the great
mass of words and phrases in ordinary use ... / edited by H. G. Emery and K. G. Brewster ; with supplements of synonyms and
antonyms, foreign words and phrases, biographicalnames, geographical names, etc. - New York ; London : The Century Co. - v.
: ill. ; 28 cm.
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256939 NOVECENTO E.00 00624 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 802975 TSA1073915
2: Leaver-stone / edited by H. G. Emery and K. G. Brewster. - New York ; London : The Century Co., ©1927. - P. 937-1852 : ill. ;
28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 778830 TSA1040247 The *new Century dictionary of the English language : based on matter selected from the
original Century dictionary and entirely rewritten, with the addition of a great amount of new material, and containing the great
mass of words and phrases in ordinary use ... / edited by H. G. Emery and K. G. Brewster ; with supplements of synonyms and
antonyms, foreign words and phrases, biographicalnames, geographical names, etc. - New York ; London : The Century Co. - v.
: ill. ; 28 cm.

256940 NOVECENTO E.00 00624 3
Tipo circolazione: INTERNA
v. 3
Id.: 802976 TSA1073916
3: Stone-blind-zymurgy and supplements / edited by H. G. Emery and K. G. Brewster. - New York ; London : The Century Co.,
©1927. - P. 1853-2792 : ill. ; 28 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 778830 TSA1040247 The *new Century dictionary of the English language : based on matter selected from the
original Century dictionary and entirely rewritten, with the addition of a great amount of new material, and containing the great
mass of words and phrases in ordinary use ... / edited by H. G. Emery and K. G. Brewster ; with supplements of synonyms and
antonyms, foreign words and phrases, biographicalnames, geographical names, etc. - New York ; London : The Century Co. - v.
: ill. ; 28 cm.

256942 NOVECENTO E.00 00625
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778840 MOD0894684
*Veil : the *secret wars of the CIA, 1981-1987 / Bob Woodward. - New York [etc.] : Simon and Schuster, 1987. - 543 p., [16] p.
di tav. : ill. ; 24 cm.

256943 NOVECENTO E.00 00626
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778841 PAR0846770
*Love in the time of cholera / Gabriel Garcia Marquez ; translated from the spanish by Edith Grossman. - New York : A. A.
Knopf, 1988. - 348 p. ; 24 cm.

256944 NOVECENTO E.00 00627
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778843 UPG0025517
*Life and death in Shanghai / Nien Cheng. - New York : Grove, 1987. - IX, 547 p. ; 24 cm.

256946 NOVECENTO E.00 00628
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778852 TSA1040279
The *Readers digest great encyclopedic dictionary : including Funk & Wagnalls standard college dictionary. - Pleasantville, N.Y.
: The Reader's Digest Association, ©1971. - XVIII, 2094 p. : ill. ; 27 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1157207 TSA1074068 The *Reader's digest great encyclopedic dictionary.

257114 NOVECENTO E.00 00629
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 780393 PUV0727958
*Vietnam : a history / Stanley Karnow. - New York : The Viking Press, 1983. - XIII, 752 p. : ill. 24 cm.

252558 NOVECENTO I.00 01548
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 274646 SBL0588473
*Fiaba a New York / J. P. Donleavy. - Milano : Garzanti, 1975. - 357 p. ; 21 cm. ((Trad. M. Ricci Dettore(*Narratori moderni)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1076016 TO00583639 A *fairy tale of New York.

252561 NOVECENTO I.00 01549
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 407777 SBL0523877
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I *vampiri tra noi : 37 storie vampiriche / ordinate e raccolte da Ornella Volta e Valerio Riva. - Milano : G. Feltrinelli, 1960. - 786
p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Roger Vadim presenta .

252559 NOVECENTO I.00 01550
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 223028 UBO0095658
L'*uovo al cianuro e altre storie / Piero Chiara. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 314 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)
HA PER ALTRO TITOLO
1142639 UBO0095659 L'*uovo al cianuro

252560 NOVECENTO I.00 01551
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738490 CFI0088614
*Schiavi di New York / Tama Janovitz. - \Milano! : Bompiani, 1987. - 246 p. ; 24 cm. ((Trad. di Rossella Bernascone.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1142429 CFI0088615 *Slaves of New York. -

252562 NOVECENTO I.00 01552
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738504 TO00419405
*Ritorno a Bagatelle : Louisiana parte seconda / Maurice Denuzi#re. - Milano : Club degli editori, stampa 1981. - 533 p. ; 23 cm.
((Trad. di Augusto Donaudy.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1067545 CFI0009677 *Fausse-Rivière. -

252563 NOVECENTO I.00 01553
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 66768 SBL0527117
La *civiltà in bagno : storia del bagno e di numerosi accessori, abitudini e mode riguardanti l'igiene personale / Lawrence Wright
; \traduzione dall'inglese di Hilja Brinis e Ida Omboni!. - Milano : A. Garzanti, 1961. - 361 p. : ill. ; 21 cm. ((Per il nome dei
traduttori cfr. il verso del front.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1032841 CFI0075422 *Clean and decent

252564 NOVECENTO I.00 01554
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738520 TSA0987737
I *mattoni dell'universo / Isaac Asimov. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 250 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Giorgio Colasanti e Amalia
Mascioli.(*Collana aperta per i giovani d'oggi)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1142635 SBL0359526 *Building blocks of the universe.

252565 NOVECENTO I.00 01555
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 741042 TSA0991022
La *porta sul futuro / Isaac Asimov ; [a cura di Giorgio P. Panini ; traduzione di Giuseppe De Florentiis]. - Milano : A. Mondadori,
1973. - 228 p. ; 21 cm. ((In cop.: Le più grandi conquiste della scienza e della tecnica del nostro tempo.(*Collana aperta per i
giovani d'oggi)

252567 NOVECENTO I.00 01556
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 80229 RAV0223798
Le *donne di una vita : romanzo / Carlo Castellaneta. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 308 p. ; 23 cm.(*Scrittori italiani)

252566 NOVECENTO I.00 01557
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 8. ed., stampa 1964
Id.: 738539 UBO0189838
*Tenera é la notte / F. S. Fitzgerald ; traduzione di Fernanda Pivano. - 7. ed. - Torino : Einaudi, [1963]. - 379 p. ; 23 cm
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1063293 CFI0106073 *Tender is the night

252568 NOVECENTO I.00 01559
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1473276 RAV0884917
*Essere uomo / Taylor Caldwell. - Milano : Club del libro, stampa 1982. - 474 p. ; 22 cm. . ((Trad. di Mercedes Giardini Ozzola.
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HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1473277 RAV0856453 *Answer as a man

252570 NOVECENTO I.00 01560
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 119079 CFI0227623
*Odio d'amore : romanzo / Alfredo Todisco. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 266 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani)

252572 NOVECENTO I.00 01562
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 105421 CFI0102766
Un *letto di leoni / Ken Follett ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 342 p. ; 23 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1042549 CFI0028086 *Lie down with lions.

252573 NOVECENTO I.00 01563
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738601 SBL0313121
*Elogio della castità : come mai uomini e donne stanno riscoprendo il piacere dell'astinenza sessuale / Gabrielle Brown ;
traduzione di Doretta Chioatto Malagoli. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 257 p. ; 21 cm.(*Arcobaleno)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1605205 UM10131980 The *new celibacy .

252569 NOVECENTO I.00 01564
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 534352 SBL0299589
L'*angelo dei dimenticati / Heinz G. Konsalik ; traduzione di Martin Mair. - Milano : Rizzoli, 1980. - 277 p. ; 22 cm.(La *scala)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1068523 CFI0048476 *Engel der Vergessenen. -

252579 NOVECENTO I.00 01565
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738659 RAV0108478
Il *ragazzo della città : romanzo / Herman Wouk. - Milano : Rizzoli, 1971. - 397 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Maria
Gallone.(*Sidera)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1094339 RAV0108479 The *city boy. -

252590 NOVECENTO I.00 01566
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 113039 CFI0009492
Le *mille luci di New York / Jay McInerney. - \Milano! : Bompiani, 1986. - 153 p. ; 21 cm. ((Trad. di Marisa Caramella.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1031625 CFI0029745 *Bright lights, big city.

252593 NOVECENTO I.00 01567
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 741182 TSA0991195
La *scoperta del pianeta Marte / Guido Ruggieri. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 212 p. ; 21 cm.(*Collana aperta per i giovani
d'oggi)

252594 NOVECENTO I.00 01568
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 2116228 ANA0075244
I *sensi incantati : romanzo / Alberto Bevilacqua. - Milano : Mondadori, 1991. - 271 p. ; 22 cm(*Scrittori italiani)

252595 NOVECENTO I.00 01569
Tipo circolazione: LIBERA
v. 118, 4. ed.
Id.: 57011 RAV0320758
L'*asso nella manica a brandelli / Rita Levi Montalcini. - Milano : Baldini & Castoldi, \1998!. - 150 p. : ill. ; 24 cm.(I *saggi ; 118)

252597 NOVECENTO I.00 01570
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738770 CFI0009785

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 11:04:48
Pag. 8 di 48



*Medicina violenta / Arthur Hailey ; traduzione dall'inglese di Mercedes Giardini Ozzola. - Milano : Dall'Oglio, 1984. - 550 p. ; 21
cm.(Il *camaleonte)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1051455 CFI0027996 *Strong medicine

252599 NOVECENTO I.00 01571
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 253039 SBL0310494
L'*origine : il romanzo di Charles Darwin / Irving Stone ; a cura di Jean Stone ; traduzione dall'inglese di Mercedes Giardini
Ozzola. - Milano : Dall'Oglio, 1980. - 826 p. ; 20 cm.(Il *camaleonte)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1072787 SBL0310495 The *origin : a biographical novel of Charles Darwin.

252605 NOVECENTO I.00 01572
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738865 RAV0114506
Gli *amori difficili / Italo Calvino. - Milano : A. Mondadori, 1990. - XX, 213 p. ; 21 cm. ((Nell'occhietto: I libri di Italo Calvino

252606 NOVECENTO I.00 01573
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738884 LO10306895
*Introduzione alla diversità dei marxismi / J.-B. Fages. - Roma : Città nuova, ©1975. - 285 p. ; 20 cm. ((Trad. di Giovanni
Robert.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1142552 SBL0580448 *Introduction a la diversite des marxismes .

252607 NOVECENTO I.00 01574
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738887 TSA0988205
La *comunità vivente : introduzione all'ecologia. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 152 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Laura Draghi,
Jacqueline Darby.(*Collana aperta per i giovani d'oggi)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1142636 RAV0005208 The *living community. -

252608 NOVECENTO I.00 01575
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 138180 RAV0285290
Il *Santo Graal / Norma Lorre Goodrich. - Milano : Rusconi, 1996. - 415 p. ; 22 cm. ((Trad. di Bruno Amato.(*Orizzonti della
storia)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1039948 RAV0285291 The *Holy Grail.

252611 NOVECENTO I.00 01576
Tipo circolazione: LIBERA
v. 138, 2. ed. 1964
Id.: 738917 SBL0254559
*Lolita / Vladimir Nabokov ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 481 p. ; 20 cm(Il *bosco ; 138)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1042790 CFI0012068 *Lolita.

252598 NOVECENTO I.00 01577
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738776 BVE0256101
I *sonetti ; Storia nostra ; Le prose / Cesare Pascarella ; a cura dell'Accademia del Lincei ; prefazione di Emilio Cecchi ; con 16
disegni dell'Autore. - 7. ed. - Milano : Arnoldo Mondadori, 1974. - XXX, 790 p., \15! c. di tav. : ill. ; 20 cm + 1 foglio ripiegato.
FA PARTE DI
Libro moderno 277591 MIL0235549 *Opere di Cesare Pascarella. - Milano : A. Mondadori. - v. ; 20 cm.
CONTIENE ANCHE
1076474 RAV0092580 I *sonetti / Cesare Pascarella.
1076475 RAV0092584 Le *prose / Cesare Pascarella.
1076476 RAV0092583 *Storia nostra / Cesare Pascarella.

252583 NOVECENTO I.00 01578
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 738676 SBL0345268
*Alla corte di mio padre : romanzo / Isaac Bashevis Singer ; introduzione di I. B. Singer per i lettori italiani ; traduzione di
Rosanna Pela. - 3. ed.. - Milano : Longanesi, 1979. - 238 p. ; 22 cm. ((Trad. dall'inglese (tit.: In my father#s court).(I *narratori ;
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10)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1113839 CFI0550561 *Mayn tatn's be#s-din-shtub.

252584 NOVECENTO I.00 01579
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5, stampa 1978
Id.: 738679 RAV0052187
*Nexus : romanzo / di Henry Miller ; traduzione di Adriana Pellegrini. - 3. ed. - Milano : Longanesi, 1961. - 273 p. ; 22 cm(I
*narratori ; 5)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1095744 RAV0061128 *Nexus. -

252616 NOVECENTO I.00 01581
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 139051 CFI0124554
*Sconvolgimenti / Marie Cardinal. - Milano : Bompiani, 1988. - 215 p. ; 23 cm. ((Trad. di Maria Giovanna Anzil.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1038891 CFI0124556 Les *grands désordres. -

252638 NOVECENTO I.00 01582
Tipo circolazione: LIBERA
v. 220
Id.: 739146 REA0034359
*Mexico City Blues : il manifesto poetico del padre della Beat Generation / Jack Kerouac ; cura e traduzione di Carla Coppola,
Carlo A. Corsi e Paola Fanzeco. - Roma : Newton Compton, 1993. - 352 p. ; 22 cm. ((Testo orig. a fronte.(*Grandi tascabili
economici ; 220)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1139353 SBL0150035 *Mexico City blues.

252662 NOVECENTO I.00 01583
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 739272 CFI0096892
L'*uomo dell'Anatolia : romanzo / Elia Kazan. - Milano : Frassinelli, 1985!. - 522 p. ; 21 cm. ((Trad. di Roberta Rambelli.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1143580 CFI0096895 The *Anatolian. -

252663 NOVECENTO I.00 01584
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 64045 REA0017773
Il *castello / Franz Kafka ; traduzione di Anita Rho ; introduzione di Roberto Fertonani. - Ed. integrata con varianti e frammenti. -
Milano : A. Mondadori, 1973. - 363 p. ; 20 cm.(Gli *oscar classici ; 2)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1064686 CFI0028746 Das *Schloss.

252674 NOVECENTO I.00 01585
Tipo circolazione: INTERNA
v. 26
Id.: 349265 SBL0130575
*Avere e non avere / Ernest Hemingway ; trad. di Giorgio Monicelli. - Milano ; Verona : A. Mondadori, 1958. - 183 p. ; 20 cm.(Il
*bosco ; 26)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1052532 RAV0017586 *To have and have not.

252675 NOVECENTO I.00 01586
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 678492 MOD0093018
*Maigret al Quai des Orfevres / Georges Simenon ; a cura di Marco Polillo. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 510 p. ; 20 cm.
((Contiene: Maigret e l'affare Picpus ; La trappola di Maigret ; Maigret e il vagabondo.(Le *inchieste del commissario Maigret ;
4)

252680 NOVECENTO I.00 01587
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 739452 RAV0094361
*Elogio della matrigna / Mario Vargas Llosa ; traduzione di Angelo Morino. - Milano : Rizzoli, 1990. - 167 p., 6 c. di tav. : ill. ; 23
cm.(La *scala)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1036327 RAV0094366 *Elogio de la madastra.
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252682 NOVECENTO I.00 01588
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 532705 CFI0168271
Gli *Usa visti da vicino / Giulio Andreotti. - Milano : Rizzoli, 1989. - 285 p. ; 23 cm. ((In cop.: Dal Patto Atlantico a Bush.

252684 NOVECENTO I.00 01589
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 80459 SBL0343220
*Dottor Finlay / A. J. Cronin. - Milano : Bompiani, 1979. - 185 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Paola Forti.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1035536 RAV0049587 *Doctor Finlay of Tannochbrae

252687 NOVECENTO I.00 01591
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 137947 SBL0259524
*Sangue giovane : romanzo / Herman Wouk ; [traduzione di Bruno Oddera]. - Milano : Rizzoli, 1963. - 1000 p. ; 23 cm.(*Sidera)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1054572 SBL0259525 *Youngblood hawke .

252688 NOVECENTO I.00 01592
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed.
Id.: 575813 LIA0014257
*Umana avventura / di Alberto Bevilacqua. - Milano : Garzanti, 1974. - 257 p. ; 22 cm.(*Narratori moderni)

252694 NOVECENTO I.00 01593
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 739514 MOD0178020
L' *educazione sessuale / Nicole Sentilhes. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 153 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. M.S.Strada
Silva.(*Collana aperta)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1957576 UM10143254 *Education sexuelle.

252733 NOVECENTO I.00 01594
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 278551 SBL0354680
*Uomini di Dio / Pearl S. Buck ; traduzione di Giovanni Rossi. - Milano! : A. Mondadori, 1971. - 434 p. ; 21 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1076783 SBL0354681 *God's men.

252734 NOVECENTO I.00 01595
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 167846 SBL0065931
*Cinque colpi per Ellery Queen / a cura di Alberto Tedeschi. - Milano : A. Mondadori, 1967. - 971 p. ; 21 cm. ((Contiene, in trad.
italiana: The four of hearts, The Greek coffin mystery, The Dutch shoe mystery, The door between, ...And on the eighth day... -
In testa al front. lo pseud. collettivo degli AA.: Ellery Queen.(*Omnibus)

252735 NOVECENTO I.00 01596
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 1. ed.
Id.: 160993 RAV0092948
*Dossier Odessa / Frederick Forsyth ; traduzione di Marco Tropea. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 351 p. ; 21
cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1055381 CFI0007757 The *Odessa file.

252736 NOVECENTO I.00 01597
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 154903 CFI0142509
L'*uomo dai molti nomi / Graham Greene ; traduzione di Masolino d'Amico. - Milano : Mondadori, 1988. - 214 p. ; 23
cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1031964 CFI0160688 The *captain and the enemy.

252678 NOVECENTO I.00 01598
Tipo circolazione: LIBERA
v. 13
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Id.: 190167 RAV0050171
La *linea d'ombra ; Entro le maree / di Joseph Conrad ; con un saggio introduttivo di Francesco Arcangeli. - Milano : Bompiani,
1963. - 374 p. ; 21 cm.(*Opere complete di Joseph Conrad ; 13)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062138 RAV0050445 *Within the tides
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1050350 CFI0131877 The *shadow line. -

252753 NOVECENTO I.00 01599
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 613653 RAV0340201
La *vita e il tempo di Carlo 5. / \testo di Cesare Giardini!. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 126 p. : ill. ; 23 cm.(La *vita e il tempo
di ..)

256238 NOVECENTO I.00 01689
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 9. ed. 1975
Id.: 235786 RAV0149776
*Mandingo : romanzo / Kile Onstott ; tradotto da Attilio Veraldi. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 469 p. ; 22 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1069863 RAV0149777 *Mandingo. -

256239 NOVECENTO I.00 01690
Tipo circolazione: LIBERA
v. 75, 4. ed. 1979, senza indicazione di ISBN
Id.: 92506 LIA0074576
*Giobbe : romanzo di un uomo semplice / Joseph Roth. - Milano : Adelphi, ©1977. - 195 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Laura
Terreni.(*Biblioteca Adelphi ; 75)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1039587 CFI0001010 *Hiob.

256246 NOVECENTO I.00 01691
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 11. ed. 1962
Id.: 350942 SBL0516170
La *ragazza di Bube / Carlo Cassola. - Torino : Einaudi, [1960]. - 239 p. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1457446 UBO2233518 La *ragazza di Bube.

256247 NOVECENTO I.00 01692
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1959
Id.: 696265 RAV0729575
*Donne innamorate / D. H. Lawrence ; traduzione di Lidia Storoni Mazzolani. - [Torino! : Einaudi, [1957!. - 568 p. ; 21 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1125180 RAV0056780 *Women in love. -

256250 NOVECENTO I.00 01693
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 767470 RMS1806416
L'*odore del sangue / Goffredo Parise ; a cura di Cesare Garboni e Giacomo Magrini. - Milano : CDE, stampa 1998. - XXXIII,
233 p. ; 21 cm.

256271 NOVECENTO I.00 01694
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 49. rist. 1970, p. 428
Id.: 470264 SBL0256769
*Centomila gavette di ghiaccio / Giulio Bedeschi. - Milano : Mursia, [1963]. - VIII, 431 p., [60] foto fuori testo e 3 cartine ; 22
cm(*Testimonianze fra cronaca e storia ; 1)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1184929 VIA0161247 *Centomila gavette di ghiaccio.

256273 NOVECENTO I.00 01695
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 440758 SBL0109433
I *quaranta ruggenti : solo, su mari impossibili / Vito Dumas ; traduzione di Mario Bernabò Silorata. - Milano : U. Mursia, 1969. -
238 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm.(I *libri del mare. Storia, viaggi e avventure ; 5)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1090821 SBL0109434 Los *cuarenta bramadores .

256337 NOVECENTO I.00 01696
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 477230 MOD0149343
Un *giardino di sabbia : romanzo / Earl Thompson ; traduzione dall'inglese di Mercedes Giardini. - Milano : Dall'Oglio, ©1971
(stampa 1973). - 590 p. ; 21 cm.(Il *camaleonte)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1094021 SBL0465885 A *garden of sand. -

256338 NOVECENTO I.00 01697
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., senza custodia
Id.: 71134 TO00132624
Le *confessioni d'un Italiano / Ippolito Nievo ; prefazione di Emilio Cecchi. - 4. ed. - Torino : Einaudi, stampa 1974. - XII, 791 p.,
[8] p. di tav. ; 22 cm. ((In custodia.(I *millenni)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1185536 UBO1277047 Le *confessioni di un ottuagenario

256339 NOVECENTO I.00 01698
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 188414 RAV0273443
La *Gerusalemme liberata / Torquato Tasso ; a cura di Severino Ferrari ; nuova edizione curata e riveduta da Pietro Papini ;
nuova presentazione di Ezio Raimondi. - [Ristampa anastastica]. - Firenze : Sansoni, 1957. - XII, XII, 268 p. : ill. ; 21 cm.
((Riproduzione in fac simile dell'ed.: Firenze : Sansoni, 1890.(*Biblioteca carducciana ; 2)

256340 NOVECENTO I.00 01699
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6
Id.: 489151 LIA0106432
*Che succede a Clochemerle? : romanzo / Gabriel Chevallier. - Milano : Mursia, 1964. - 462 p. ; 21 cm.(La *ruota ; 6)(La *ruota.
Gli umoristi de La ruota ; 6)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1096579 SBL0428716 *Clochemerle-les-bains .

256341 NOVECENTO I.00 01700
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 473602 TO00768938
*Mondo piccolo : il *compagno Don Camillo / Guareschi ; con 18 disegni dell'autore. - Milano : Rizzoli, 1963. - XI, 222 p. : ill. ; 22
cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2122316 TO01581392 Il *compagno don Camillo.

256343 NOVECENTO I.00 01701
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 137243 RAV0149204
*Sabbie del tempo / Sidney Sheldon ; traduzione di Maria Barbara Piccioli. - Milano : Sperling & Kupfer, \1989!. - 333 p. ; 22
cm(*Pandora)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1049697 CFI0175899 The *sands of time. -

256344 NOVECENTO I.00 01702
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 87159 LO10359879
*Fascisti : gli italiani di Mussolini, il regime degli italiani / Giordano Bruno Guerri. - Milano : A. Mondadori, 1995. - 317 p. ; 23
cm.(Le *scie)

256354 NOVECENTO I.00 01703
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 53868 RAV0076686
L'*amico americano : romanzo / Patricia Highsmith ; traduzione di Tullio Dobner. - Milano : Sonzogno, 1978. - 242 p. ; 21
cm.(*Narrativa Sonzogno)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1129140 RAV0041227 *Ripley#s game.

256356 NOVECENTO I.00 01704
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 768820 BVE0254134
A *civilizaçao indigena do Uaupés : observaçoes antropologicas etnograficas e sociologicas / Alcionilio Bruzzi Alves da Silva. -
2. ed.. - Roma : LAS, 1977. - 443 p. : ill., tav. ; 24 cm.(*Studi e ricerche ; 1)
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256357 NOVECENTO I.00 01705
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 768821 TSA1026830
O *sumiço da santa : uma história de feitiçaria : romance baiano / Jorge Amado. - Rio de Janeiro : Editora record, ©1988. - 438
p. : ill. ; 21 cm.

256358 NOVECENTO I.00 01706
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 768831 TSA1026842
O *alquimista / Paulo Coelho. - Rio de Janeiro : Rocco, 1989. - 247 p. : ill. ; 21 cm. ((In cop.: 16. edição.

256368 NOVECENTO I.00 01707
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 768927 TSA1026975
*Terra de Índio : identidade étnica e conflito em terras de uso comum / Maristela de Paula Andrade. - São Luis : Edições UFMA,
1999. - XXV, 265 p. : ill. ; 21 cm.

256371 NOVECENTO I.00 01708
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 478425 SBL0465195
Il *matrimonio di un giovane agente di cambio : romanzo / Charles Webb ; traduzione di Paola Forti. - Milano : A. Mondadori,
1972. - 217 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1094257 RAV0111531 The *marriage of a young stockbroker. -

256375 NOVECENTO I.00 01709
Tipo circolazione: LIBERA
v. 166, 4. ed. 1996
Id.: 70706 RML0052147
Un *continente desaparecido / Gianni Mina. - Milano : Sperling & Kupfer, c1995. - XXXVII, 275 p., [4] c. di tav. : ill. ; 21
cm(*Saggi ; 166)

256376 NOVECENTO I.00 01710
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 77558 RAV0085618
*Dimmi di zi / Antonio Amurri. - Milano : A. Mondadori, 1982. - 185 p. ; 22 cm.(*Biblioteca umoristica Mondadori)

256380 NOVECENTO I.00 01711
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 801887 LO10055224
Una *vita nel vuoto / Irwin Shaw. - \Milano! : Club degli editori, stampa 1981. - 314 p. ; 21 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1061851 RAV0046157 The *top of the hill

256381 NOVECENTO I.00 01712
Tipo circolazione: LIBERA
v. 6, 9. ed. 1989, ISBN 8845906485
Id.: 179720 CFI0013384
Lo *scherzo / Milan Kundera. - Milano : Adelphi, 1986. - 358 p. ; 22 cm. ((Trad. di Antonio Barbato.(*Fabula ; 6)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054639 CFI0014134 *Žert.

256382 NOVECENTO I.00 01713
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 157433 RML0007501
La *vita e altrove / Milan Kundera. - 6. ed. - Milano : Adelphi, 1989. - 349 p. ; 22 cm. ((Trad. di Serena Vitale.(*Fabula ; 14)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054659 CFI0082384 *Život je jinde. -

256383 NOVECENTO I.00 01714
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 19. ed. 1988
Id.: 178383 RAV0041093
L'*insostenibile leggerezza dell'essere / Milan Kundera. - Milano : Adelphi, 1985. - 318 p. ; 22 cm(*Fabula ; 1)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1045102 CFI0086440 *Nesnesitelná lehkost bytí.
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256384 NOVECENTO I.00 01715
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in custodia
Id.: 476570 TO00559304
*Autobiografia dalle lettere e da documenti contemporanei / W. A. Mozart ; a cura di Rosario F. Esposito. - Catania : Paoline,
stampa 1960. - 519 p., [24] p. di tav. : ill. ; 22 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1150798 RAV0035431 *Briefe.
HA PER ALTRO TITOLO
1093828 TO00559306 *Autobiografia dalle lettere.

256386 NOVECENTO I.00 01716
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 769078 SBL0555149
*Guida allo humour : satirico sarcastico libertino / Maurice Maloux. - Milano : Sugar, 1966. - 343 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. Daniela
Marin.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1156832 SBL0555150 *Dictionnaire humoristique .

256388 NOVECENTO I.00 01717
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 769116 SBL0275489
Il *dramma sessuale della donna araba / Yussef El Masry. - Milano : Edizioni di Comunità, 1964. - 189 p. ; 21 cm. ((Trad. di
Elena Segre.(*Terzo mondo ; 10)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1156833 SBL0275490 Le *drame sexuel de la femme dans l'Orient arabe.

256389 NOVECENTO I.00 01718
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 769117 LIG0034546
Il *deserto del sesso / Leonida Repaci. - 3. ed. - Milano : Sugar, 1965. - 301 p. ; 22 cm

256390 NOVECENTO I.00 01719
Tipo circolazione: INTERNA
v. 32, in custodia
Id.: 271009 CUB0483498
Le *confessioni d'un italiano / Ippolito Nievo : prefazione di Emilio Cecchi. - Torino : G. Einaudi, 1956 (Tip. Stamperia Editoriale).
- 8. p. XXIV, 916 con dodici tavole. ((L. 6000.(I *millenni ; 32)

256395 NOVECENTO I.00 01720
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 189361 SBL0262794
*Autoritratto triestino / Alberto Spaini. - Milano : Giordano, [1963!. - 295 p., [8! c. di tav. : ill. ; 22 cm.(Gli *anelli ; 1)

256396 NOVECENTO I.00 01721
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 614048 SBL0336504
Le *opere liriche spiegate al popolo : 48 melodrammi / Carlo De Dolcetti (Amulio). - 3. ed. - Trieste : Italo Svevo, 1974. - 310 p. ;
23 cm. ((Ripr. facs. dell'ed. di Bologna del 1956.
HA PER ALTRO TITOLO
1156841 TSA1072509 Le *opere liriche.

256398 NOVECENTO I.00 01722
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 714235 MIL0162933
I *primi cristiani e i filosofi greci : scritti scelti / introduzione, traduzione e note a cura di Ugo Bonanate. - Milano : Principato,
1970. - 160 p. ; 21 cm.(*Collana filosofica Principato)

256400 NOVECENTO I.00 01723
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 769411 SBL0273597
*Fanny Hill : le memorie di una ragazza di piacere / John Cleland. - Roma : Editori associati, 1964. - 227 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22
cm ((Trad. M. Angeli. - In custodia.(I *classici proibiti ; 5)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1156846 SBL0077523 *Fanny Hill. Memoirs of a woman of pleasure .
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256401 NOVECENTO I.00 01724 1
Tipo circolazione: INTERNA
v. 1
Id.: 802035 TSA1072562
1 / edited and annotated by John W. Cunliffe, J. F. A. Pyre, Karl Young. - 3. ed. - New York ; London : The Century, ©1929. -
XIII, 573 p. ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 769414 TSA1027587 *Century readings in English literature / edited and annotated by John W. Cunliffe, J. F. A.
Pyre, Karl Young. - New York ; London : The Century. - v. ; 25 cm.

256402 NOVECENTO I.00 01724 2
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 802038 TSA1072565
2 / edited and annotated by John W. Cunliffe, J. F. A. Pyre, Karl Young. - 3. ed. - New York ; London : The Century, ©1929. - P.
XIII, 509-1048 ; 25 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 769414 TSA1027587 *Century readings in English literature / edited and annotated by John W. Cunliffe, J. F. A.
Pyre, Karl Young. - New York ; London : The Century. - v. ; 25 cm.

256403 NOVECENTO I.00 01725
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 769420 TSA1027594
*Harlots ghost / Norman Mailer. - New York : Ballantine books, 1992. - 1191 p. ; 21 cm.
HA PER ALTRO TITOLO
1156852 TSA1072581 *Harlot's ghost.

256404 NOVECENTO I.00 01726
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., isbn 0671506889
Id.: 606584 AQ10030500
The *price of power : *Kissinger in the Nixon White House / Seymour M. Hersh. - New York : Summit Books, c1983. - 698 p. ; 23
cm.

256471 NOVECENTO I.00 01729
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 155828 RAV0219678
Il *vecchio che leggeva romanzi d'amore / Luis Sepúlveda ; traduzione di Ilide Carmignani. - Parma : U. Guanda, [1993]. - 132
p. ; 21 cm.(*Narratori della fenice)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1053691 RAV0219686 Un *viejo que leía novelas de amor.

256473 NOVECENTO I.00 01730
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 102410 RAV0324704
*Italiani si diventa / Beppe Severgnini. - Milano : Rizzoli, 1998. - 202 p. ; 23 cm.

256476 NOVECENTO I.00 01731
Tipo circolazione: LIBERA
v. 172
Id.: 433914 SBL0614405
*Padrona del gioco / Sidney Sheldon. - Milano : Sperling & Kupfer, 1983. - 539 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Tullio
Dobner.(*Pandora ; 172)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1043494 LO10310629 *Master of the game.

256477 NOVECENTO I.00 01732
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 770601 BAS0145209
*Sodoma e gomorra / Marcel Proust ; traduzione di Elena Giolitti. - 3. ed. - Torino : Einaudi, [1952]. - 510 p. ; 22
cm.(*Supercoralli)
FA PARTE DI
Libro moderno 350903 RAV0055571 *Alla ricerca del tempo perduto / Marcel Proust. - Torino : Einaudi. - v. ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1050788 RAV0010020 *Sodome et Gomorrhe. -

256478 NOVECENTO I.00 01733
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 278518 SBL0086114

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 11:04:48
Pag. 16 di 48



*Topaz / Leon Uris ; traduzione di Andreina Negretti. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 385 p. ; 21 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1076759 SBL0086115 *Topaz .

256482 NOVECENTO I.00 01734
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 770628 TSA1029331
*Canudos: 100 anos de produção : vida cotidiana e economia dos tempos do Conselheiro até os dias atuais / Didier Bloch. -
Paulo Afonso : Fonte Viva, 1997. - 122 p. : ill. ; 22 cm.

256487 NOVECENTO I.00 01735
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 770684 SBL0591721
*È successo qualcosa / Joseph Heller. - Milano : Bompiani, c1975. - 610 p. ; 21 cm. ((Trad. A. Veraldi.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1156879 SBL0591722 *Something happened.

256488 NOVECENTO I.00 01736
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 571784 SBL0018822
*Burr / Gore Vidal ; prefazione di Ruggero Orlando. - Milano : Bompiani, \1975!. - XI, 457 p. ; 21 cm. ((Trad. P.F. Paolini.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1109891 VIA0039617 *Burr. -

256533 NOVECENTO I.00 01738
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 772094 RAV0137291
Il *grande paese / John Dos Passos. - Milano : Rizzoli, 1968. - 370 p. ; 23 cm. ((Trad. di Luigi Brioschi.(*Romanzi italiani e
stranieri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1156902 CFI0015909 The *grand design. -

256534 NOVECENTO I.00 01739
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 190627 CFI0103660
Il *fantasma di Trieste : romanzo / Enzo Bettiza. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 426 p. ; 23 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

256535 NOVECENTO I.00 01740
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 409532 ANA0020241
*Sulla spiaggia e di la dal molo / Mario Tobino. - Milano : Mondadori, 1974. - 317 p. ; 21 cm(*Scrittori italiani e stranieri)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1626807 LIG0175959 *Sulla spiaggia e di la dal molo

256536 NOVECENTO I.00 01741
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 772095 RLZ0197539
Il *Decameron raccontato in 10 novelle / Piero Chiara ; illustrazioni di Giuseppe Madaudo. - Ed. integrale illustrata. - Milano : A.
Mondadori, 1984. - 143 p. : ill. ; 22 cm.(I *libri da leggere)
HA PER ALTRO TITOLO
1156926 RAV0086928 Il *Decameron raccontato in dieci novelle.

256719 NOVECENTO I.00 01748
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 776467 RAV0239804
*Vergini del Paradiso / Barbara Wood ; traduzione di Natalia Callori. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 526 p. ; 23 cm.(*Diamanti)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157109 RAV0239920 *Virgins of Paradise.

256750 NOVECENTO I.00 01749
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 62839 LO10349936
Il *cambio : uomini e retroscena della nuova Repubblica / Bruno Vespa. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 382 p. ; 23
cm.(*Ingrandimenti)
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256751 NOVECENTO I.00 01750
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 776599 RAV0116871
*Hotel Savoy / Joseph Roth. - Firenze : Vallecchi, c1977 (stampa 1978). - 125 p. ; 22 cm. ((Trad. di Ervino Pocar.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1157110 RAV0015808 *Hotel Savoy

256752 NOVECENTO I.00 01751
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 692452 CFI0102066
Gli *europei / Luigi Barzini ; traduzione dall'inglese di Laura Bardare. - Milano : A. Mondadori, 1985. - 297 p. ; 22
cm.(*Ingrandimenti)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2096517 UM10151749 The *impossible Europeans.

256753 NOVECENTO I.00 01752
Tipo circolazione: LIBERA
v. 8
Id.: 776602 BVE0082547
Il *diario di Vaslav Nijinsky / a cura di Romola Nijinsky. - Milano : Adelphi, \1979!. - 176 p., \8! c. di tav. : ill. ; 22 cm(La *collana
dei casi ; 8)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157115 RAV0043235 The *diary of Vaslav Nijinsky. -
HA PER ALTRO TITOLO
1157482 SBN0060762 Il *diario di Nijinsky

256754 NOVECENTO I.00 01753
Tipo circolazione: LIBERA
v. 514
Id.: 776603 LO10421114
*Giudizio finale : romanzo / di Richard North Patterson ; traduzione di Paolo Lagorio. - Milano : Longanesi, \1997!. - 478 p. ; 22
cm.(La *gaja scienza ; 514)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1104045 LO10421117 The *final judgment.

256755 NOVECENTO I.00 01754
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 776605 SBL0085442
*Costumi sessuali negli USA / H. Tullmann. - Roma : Edizioni mediterranee, 1968. - 256 p., 16 p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di
F. Rasetschnig. - In testa al front., erroneamente: H. Tullmann.(*Telescopio)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157116 SBL0085443 *Sex und Liebe in USA .

256774 NOVECENTO I.00 01762
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed. 1973
Id.: 1464655 SBL0356489
Il *deserto dei tartari : romanzo / Dino Buzzati. - Milano : A. Mondadori, 1969. - 239 p. ; 21 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

256775 NOVECENTO I.00 01763
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 31. ed. 1991
Id.: 216918 SBL0578477
*Lettera a un bambino mai nato / Oriana Fallaci. - Milano : Rizzoli, [1975]. - 100 p. ; 21 cm.

256821 NOVECENTO I.00 01764
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 80776 LO10381275
Il *duello : chi vincerà nello scontro finale / Bruno Vespa. - Roma : Nuova ERI ; Milano : A. Mondadori, 1995. - 393 p. ; 23 cm.
((Nell'occhietto: I libri di Bruno Vespa.

256823 NOVECENTO I.00 01765
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 110110 RAV0324147
Il *martello dell'Eden / Ken Follett ; traduzione di Annamaria Raffo. - Milano : Mondadori, 1998. - 467 p. ; 23 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1039286 RAV0324148 The *hammer of Eden.

256824 NOVECENTO I.00 01766
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 139654 TO00582232
*Scusate, dimenticavo / Enzo Biagi. - Roma : RAI ERI ; [Milano] : Rizzoli, 1997. - 187 p. ; 23 cm.

256825 NOVECENTO I.00 01767
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 571782 RAV0191244
*Ai figli dei figli / Gay Talese ; traduzione di Alessandra Cremonese Cambieri. - Milano : Rizzoli, 1992. - 670 p. ; 23 cm
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1109889 RAV0191245 *Unto the sons. -

256826 NOVECENTO I.00 01768
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 141441 LO10441161
*Signora dell'acqua : splendori e infamie della Repubblica di Venezia / Nantas Salvalaggio. - Casale Monferrato : Piemme,
1997. - 368 p. ; 22 cm.

256831 NOVECENTO I.00 01769
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1988
Id.: 777719 RMS1021926
*Cosi parlo Zarathustra : un libro per tutti e per nessuno / Friedrich Nietzsche. - [Rimini] : I libri di Gulliver, [1986]. - 344 p. ; 22
cm. ((Trad. Anna Maria Carpi.(Le *perle della letteratura universale)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157130 LIA0167220 *Also sprach Zarathustra ein Buch fur alle und keinen

256830 NOVECENTO I.00 01770
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 777707 TSA1038779
*Barzellette, detti e frasi celebri sulle donne / Aurelio Taccani. - Milano : G. De Vecchi, [1973]. - 219 p. : ill. ; 21 cm.

256836 NOVECENTO I.00 01771
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 777763 RAV0226153
*Manuale del giornalista : tecniche e regole di un mestiere / Alberto Papuzzi. - Roma : Donzelli, \1993!. - XXXVIII, 200 p. ; 22
cm. ((Segue: Appendice.(*Saggi. Storia e scienze sociali)

256839 NOVECENTO I.00 01772
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 777779 SBL0362709
*Freud e la nascita della psicoanalisi / A. M. McGlashan e C. J. Reeve. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 167 p. ; 21 cm. ((A cura
di S. Chiappori.(*Collana aperta per i giovani d'oggi)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157140 SBL0362710 *Sigmund Freud, founder of psychoanalysis .

256840 NOVECENTO I.00 01773
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., stampa 1989
Id.: 73641 VIA0026047
Una *croce in Siberia / Heinz G. Konsalik ; traduzione di Lydia Magliano. - Milano : Rizzoli, 1990. - 531 p. ; 23 cm.(La *scala)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1041897 CFI0204434 Ein *Kreuz in Sibirien

256914 NOVECENTO I.00 01774
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 778649 TSA1040020
*Essays for our time / edited by Arno L. Bader and Carlton F. Wells. - New York ; London : Harper & brothers, ©1947. - X, 560
p. ; 21 cm.

256919 NOVECENTO I.00 01775
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 778713 TSA1040102
The *singing tree / written and illustrated by Kate Seredy. - New York : The Viking press, 1940. - 247 p. : ill. ; 21 cm.

256920 NOVECENTO I.00 01776
Tipo circolazione: LIBERA
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1 v.
Id.: 778716 TSA1040105
*Is there a life after birth? / by Alexander King. - New York : Simon and Schuster, 1963. - 319 p. : ill. ; 23 cm.

256921 NOVECENTO I.00 01777
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778719 SBL0435562
*Ra / Thor Heyerdahl. - Milano : A. Martello, stampa 1971. - 425 p., [28] c. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Revisione e aggiornamento di
M. Garrone. - Traduzione di Raffaella Lotteri.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157185 SBL0435563 *Ra .

256923 NOVECENTO I.00 01778
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778747 TSA1040146
*My name is Asher Lev / Chaim Potok. - New York : A. A. Knopf, ©1972. - 373 p. ; 22 cm.(*Borzoi books)

256925 NOVECENTO I.00 01779
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778754 TSA1040153
*Dark horse / by Fletcher Knebel. - Garden City (N. Y.) : Doubleday, ©1972. - 367 p. ; 22 cm.

256926 NOVECENTO I.00 01780
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 803050 SBL0524224
Il *chi è? del "Borghese" : vecchi fusti e nuovi fusti / a cura di Gianna Preda. - Milano : Le Edizioni del Borghese, stampa 1961. -
VII, 601 p. : ill. ; 21 cm.

256928 NOVECENTO I.00 01781
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778779 TSA1040180
*On the run / by Philip Agee. - Secaucus (N. J.) : L. Stuart, ©1987. - 400 p., [4] c. di tav. : ill. ; 24 cm.

256929 NOVECENTO I.00 01782
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778792 TSA1040193
The *winds of war : a novel / by Herman Wouk. - Boston ; Toronto : Little, Brown, ©1971. - 888 p. ; 22 cm. ((Front. su due p.

256931 NOVECENTO I.00 01783
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 120778 SBL0351348
L'*orizzonte di pietra / Dante Cannarella. - Trieste : Libreria internazionale Italo Svevo, 1969. - 189 p. : ill. ; 24 cm.

256933 NOVECENTO I.00 01784
Tipo circolazione: INTERNA
v. 56, in custodia
Id.: 274366 VIA0079499
*Pensieri / Blaise Pascal ; traduzione, introduzione e note di Paolo Serini. - Torino : Einaudi, °1962!. - XLVI, 478 p. ; 22 cm.(I
*millenni ; 56)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1071901 CFI0018180 *Pensées / Blaise Pascal.

256934 NOVECENTO I.00 01785
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed.
Id.: 195190 RAV0003741
La *miglior vita / Fulvio Tomizza. - Milano : Rizzoli, 1977. - 276 p. ; 23 cm(La *scala)

256935 NOVECENTO I.00 01786
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 419577 RAV0221847
*Ombre in Paradiso : romanzo / Erich Maria Remarque ; traduzione di Ervino Pocar. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 443 p. ; 21
cm.(*Scrittori italiani e stranieri)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1070990 LO10060592 *Schatten im Paradies.
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256947 NOVECENTO I.00 01787
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778854 UBO2654563
*Psychochemotherapy : the physicians manual / Edmund Remmen ... [et al.]. - Los Angeles : Western Medical, 1962. - 152 p. :
ill. ; 24 cm.

256949 NOVECENTO I.00 01788
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 778855 UFI0375039
*Gift from the sea / Anne Morrow Lindbergh. - New York : Pantheon, c1955. - 127 p. ; 20 cm.

256974 NOVECENTO I.00 01789
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 7. ed. 1958
Id.: 670822 UPG0023299
Le *Lettere da Capri : romanzo / Mario Soldati. - Milano : Garzanti, 1954. - 352 p. ; 20 cm(*Romanzi moderni)

256975 NOVECENTO I.00 01790
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 779148 SBL0255322
*Imballaggio difettoso / Zoscenko. - Milano : A. Garzanti, 1963. - 366 p. ; 20 cm. ((Racconti da Rasskazy i povesti, Izbrannoe e
da "Oktjabr". - Trad. P. Zveteremich.(*Racconti moderni Garzanti)

256977 NOVECENTO I.00 01791
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., ed. e stampa 1968
Id.: 471338 RAV0076007
*Uomini di mais / Miguel Angel Asturias. - Milano : Rizzoli, c1967. - 369 p. ; 22 cm(La *scala)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1062741 RAV0029126 *Hombres de maiz

256979 NOVECENTO I.00 01792
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 221091 MIL0115335
Le *città invisibili / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1972. - 170 p. ; 23 cm.

256983 NOVECENTO I.00 01793
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed. 1969
Id.: 779331 SBL0542660
Il *principe e passi dei Discorsi sopra la prima deca di Tito Livio / Nicolò Machiavelli ; a cura di Fausto Montanari. - Torino : G. B.
Petrini, 1967. - 213 p. ; 22 cm.(*Collezione scolastica di classici italiani)
HA PER ALTRO TITOLO
1164928 TO00906476 Il *principe.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
2037555 RAV2014007 *Opere (antologie)

256984 NOVECENTO I.00 01794
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 131499 CFI0082876
Il *quarto protocollo / Frederick Forsyth ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 388 p. ; 23
cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1037939 CFI0082879 The *fourth protocol.

256985 NOVECENTO I.00 01795
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., in cop.: Sonzogno bestseller
Id.: 188017 RAV0111849
*Mai amare uno straniero : romanzo / Harold Robbins ; traduzione di Lucia Krasnik. - Milano : Sonzogno, 1979. - 437 p. ; 22
cm(*Narrativa Sonzogno)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1061661 CFI0066405 *Never love a stranger

256986 NOVECENTO I.00 01796
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. rist. 1972
Id.: 1690749 RAV0007189
Il *maestro e Margherita / Michail Bulgakov ; prefazione di Vittorio Strada ; traduzione di Vera Dridso. - Ed. integrale. - Torino :
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Einaudi, [1967]. - XII, 390 p. ; 23 cm
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1043482 CFI0012313 *Master i Margarita.

256988 NOVECENTO I.00 01797
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 803415 LO10319260
*Niccolò Machiavelli. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 133 p. : ill. ; 22 cm. ((Testi di Maria Luisa Rizzatti.(I *giganti della
letteratura ; 4)

256998 NOVECENTO I.00 01798
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 122000 TO00563884
Il *partner / John Grisham ; traduzione di Tullio Dobner. - Milano : Mondadori, 1997. - 427 p. ; 23 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1046301 TO00563886 The *partner.

257000 NOVECENTO I.00 01799
Tipo circolazione: INTERNA
v. 2
Id.: 779352 VIA0036136
*Memorie di una maitresse americana / Nell Kimball ; a cura di Stephen Longstreet. - Milano : Adelphi, [1975]. - 400 p. ; 22 cm.
((Trad. di Bruno Fonzi.(La *collana dei casi ; 2)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1130261 RAV0108902 *Nell Kimball. -

257003 NOVECENTO I.00 01800
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 396401 CFI0396584
*Est : andata e ritorni nei paesi ex comunisti / Demetrio Volcic. - Milano : CDE, stampa 1997. - 368 p. ; 23 cm.

257002 NOVECENTO I.00 01801
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 52761 RAV0157446
*American Psycho / Bret Easton Ellis. - Milano : Bompiani, 1991. - 442 p. ; 23 cm(*Letteraria Bompiani)

257001 NOVECENTO I.00 01802
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 351605 BVE0033888
*China Lake / Anthony Hyde ; traduzione di Annamaria Biavasco e Valentina Guani. - Milano : A. Mondadori, 1993. - 339 p. ; 23
cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1080122 BVE0033892 *China Lake.

257005 NOVECENTO I.00 01803
Tipo circolazione: LIBERA
v. 75
Id.: 760503 CFI0206697
La *mia vita uno scandalo / Roxanne Pulitzer ; con Kathleen Maxa ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : Sperling &
Kupfer, [1989!. - 291 p. ; 20 cm.(*Narra ; 75)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1146213 CFI0206698 The *Prize Pulitzer. -

257006 NOVECENTO I.00 01804
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 80888 CFI0066430
*Duluth : tutta l'America in una città / Gore Vidal. - Milano : Garzanti, 1984. - 236 p. ; 21 cm. ((Trad. di Pierfrancesco
Paolini.(*Narratori moderni)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1035789 CFI0066434 *Duluth

257008 NOVECENTO I.00 01805
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 779366 RAV0214391
La *nave di seta / Ilario Fiore. - Torino : Nuova ERI, c1993. - 371 p. ; 23 cm.(*Fiction ; 1)

257011 NOVECENTO I.00 01806
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 434389 RAV0001862
Il *mandragolo : romanzo / Luigi Santucci. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 321 p. ; 22 cm.(*Scrittori italiani e stranieri)

257010 NOVECENTO I.00 01807
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1980
Id.: 442168 LO10789653
La *baia / James A. Michener. - Milano : Bompiani, 1979. - 920 p. ; 21 cm. ((Trad. di Grazia Lanzillo.(*Letteraria Bompiani)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1057846 RAV0049638 *Chesapeake. -

257013 NOVECENTO I.00 01808
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 779373 CFI0006096
*Hemingway / Anthony Burgess. - [Milano] : Editoriale nuova, 1983. - 206 p. : ill. ; 22 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157341 CFI0006097 *Ernest Hemingway and his world. -

257014 NOVECENTO I.00 01809
Tipo circolazione: LIBERA
v. 440
Id.: 80432 RAV0043037
*Dottori / Erich Segal ; traduzione di Grazia Maria Griffini. - Milano : Sperling & Kupfer, 1989]. - 797 p. ; 22 cm.(*Pandora ; 440)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1035521 CFI0166226 *Doctors.

257015 NOVECENTO I.00 01810
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 77308 RAV0147511
*Dieci vite vendute / Heinz G. Konsalik ; traduzione di Argia Micchettoni. - Milano : Rizzoli, 1981. - 420 p. ; 23 cm.(La *scala)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1050452 CFI0113297 *Sie Waren Zehn.

257019 NOVECENTO I.00 01811
Tipo circolazione: LIBERA
v. 26
Id.: 779429 CUB0175847
Il *ritorno di sonny / Betty Cavanna. - Milano : Baldini & Castoldi, c1956. - 246 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Mirella Cenerini.(La
*melagrana ; 26)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157345 CUB0175848 *Going on sixteen.

257020 NOVECENTO I.00 01812
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 779431 UBO1842491
*Cambiamo la morte / Leon Schwartzenberg, Pierre Viansson-Ponte. - Milano : Club degli editori, stampa 1979. - 274 p. ; 21
cm. ((Trad. di Gabriella Ernesti.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1066603 SBL0323111 *Changer la mort .

257021 NOVECENTO I.00 01813
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 5. ed. 1986
Id.: 596783 CFI0028323
*Buio / Hugues de Montalembert ; traduzione di Daria Sanminiatelli. - Milano : A. Mondadori, 1986. - 243 p. ; 21
cm.(*Ingrandimenti)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1105693 CFI0036520 La *lumière assassinée.

257023 NOVECENTO I.00 01814
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 115340 CFI0092199
*Musashi / Eiji Yoshikawa ; prefazione di Edwin O. Reischauer ; traduzione di Pier Francesco Paolini. - Milano : Rizzoli, 1985. -
840 p. ; 23 cm. ((Trad. dall'inglese (tit.: Musashi). \\I
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044260 CFI0092205 *Miyamoto Musashi. -

257022 NOVECENTO I.00 01815
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 278582 CSA0052852
*QB 7. / Leon Uris ; traduzione di Paola Forti. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 462 p. ; 21 cm.(*Omnibus)
HA PER ALTRO TITOLO
1076803 CSA0052854 *QB settimo. -

257027 NOVECENTO I.00 01816
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 12. rist. 1976
Id.: 779466 SBL0066830
*Storia della letteratura latina / Ettore Paratore. - 8. rist. - Firenze : Sansoni, 1967. - 1021 p. : ill. ; 21 cm.

257028 NOVECENTO I.00 01817
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 779468 RAV0729130
La *Tontina : romanzo / Thomas B. Costain. - Milano : Garzanti, stampa 1957. - 792 p. ; 24 cm. ((Trad. di Franco Bernardini.(Il
*milione)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085164 LO10348599 The *Tontine.

257029 NOVECENTO I.00 01818
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 10 ed. 1957
Id.: 779470 VIA0064051
*Corpi e anime : romanzo / Maxence van der Meersch. - Milano : Garzanti, 1948. - IX, 616 p. ; 24 cm. ((Trad. di Matilde Castaldi
Bertoni.(Il *milione)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1097240 SBL0273972 *Corps et âmes.

257030 NOVECENTO I.00 01819
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1956
Id.: 418377 RAV0085022
*Storia di due amanti : romanzo / Henry Morton Robinson. - Milano : Garzanti, 1955. - 343 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Ada
Fava(Il *milione)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1095414 RAV0085029 The *perfect round

257032 NOVECENTO I.00 01820
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 1623286 RAV0076844
1: *Angelica : romanzo / Anne e Serge Golon. - Milano : Garzanti, [1957]. - 581 p. ; 23 cm. ((Traduzione di Roberto Ortolani.
FA PARTE DI
Libro moderno 1623287 RAV0076840 *Angelica / Anne e Serge Golon. - Milano : Garzanti. - volumi ; 23 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1096677 LO10777575 *Angélique, Marquise des Anges / Anne et Serge Golon.

257033 NOVECENTO I.00 01821
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 779492 MIL0315072
*Vita d'un uomo : tutte le poesie / Giuseppe Ungaretti ; a cura di Leone Piccioni. - Milano : CDE, stampa 1996. - CI, 629 p. ; 21
cm.

257039 NOVECENTO I.00 01822 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 2. ed. 1964 in custodia
Id.: 730031 LO10878134
1: *Primi racconti : 1880-1885 / Anton P. Cechov ; a cura di Eridano Bazzarelli. - Milano : Mursia, 1963. - XXIV, 1021 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 730029 SBL0419206 *Tutti i racconti e le novelle.
Libro moderno 664972 CFI0084422 *Tutte le opere di A. P. C#chov / a cura di Eridano Bazzarelli. - Milano : Mursia. - v. ; 20
cm. ((Trad. di vari.

257040 NOVECENTO I.00 01822 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 3. ed. 1969 in custodia
Id.: 803676 LO10878136
2: *Caccia tragica ; Racconti (1886-1888) / Anton P. Cechov. - Milano : U. Mursia, 1963. - XX, 1113 p. ; 21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 730029 SBL0419206 *Tutti i racconti e le novelle.
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Libro moderno 664972 CFI0084422 *Tutte le opere di A. P. C#chov / a cura di Eridano Bazzarelli. - Milano : Mursia. - v. ; 20
cm. ((Trad. di vari.

257041 NOVECENTO I.00 01822 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3, 3. ed. 1969 in custodia
Id.: 730030 LO10878137
3: *Racconti e novelle (1888-1903) / Anton P. Cechov ; a cura di Eridano Bazzarelli. - Milano : U. Mursia, 1963. - XVI, 1112 p. ;
21 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 730029 SBL0419206 *Tutti i racconti e le novelle.
Libro moderno 664972 CFI0084422 *Tutte le opere di A. P. C#chov / a cura di Eridano Bazzarelli. - Milano : Mursia. - v. ; 20
cm. ((Trad. di vari.

257042 NOVECENTO I.00 01823
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 779532 LO10441135
*Manuale a uso dei bambini che hanno genitori difficili / Jeanne van den Brouck ; prefazione di Françoise Dolto ; traduzione di
Ada Vittorini. - Milano : Mondadori, 1981. - 116 p. ; 20 cm.(*Arcobaleno)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1157406 RAV0229246 *Manuel a l'usage des enfants qui ont des parents difficiles.

257043 NOVECENTO I.00 01824
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 11. rist. 1998
Id.: 90584 VIA0057073
La *frontiera scomparsa / Luis Sepúlveda ; traduzione di Ilide Carmignani. - Parma : U. Guanda, [1996]. - 125 p. ; 21
cm.(*Narratori della fenice)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1038103 VIA0057074 La *frontera extraviada.

257052 NOVECENTO I.00 01825
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 779719 RLZ0280155
*Esilio / Enzo Bettiza. - Milano : CDE, stampa 1996. - 470 p. ; 22 cm.

257056 NOVECENTO I.00 01826
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 55309 VIA0070318
*Archangel / Robert Harris ; traduzione di Renato Pera. - Milano : Mondadori, 1998. - 358 p. ; 23 cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1029960 VIA0070319 *Archangel

257061 NOVECENTO I.00 01827
Tipo circolazione: LIBERA
v. 115
Id.: 170196 LO10484587
*Calore bianco / James Grady ; traduzione di Matteo Battarra. - Milano : M. Tropea, 1999. - 316 p. ; 21 cm(*EST ; 115)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1057388 REA0038551 *White flame.

257089 NOVECENTO I.00 01828
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 52. ed. 1980, (VIII p. ma contenuto uguale)
Id.: 470827 RAV0087877
*Niente e cosi sia / Oriana Fallaci. - Milano : Rizzoli, ©1969. - XVI, 353 p. ; 22 cm.

257090 NOVECENTO I.00 01829
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed. 1964
Id.: 534302 SBL0485225
La *calda vita / P. A. Quarantotti Gambini. - Torino : Einaudi, c1958. - 829 p. ; 22 cm.

257093 NOVECENTO I.00 01830
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 241366 CFI0186873
*Sognavo l'Africa / Kuki Gallmann. - Milano : A. Mondadori, 1991. - 334 p., [16] c. di tav. ; 24 cm. ((Trad. di Roberta Rambelli.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1071928 LO10050628 *I dreamed of Africa.
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257094 NOVECENTO I.00 01831
Tipo circolazione: LIBERA
v. 495
Id.: 596133 LO10033628
*California gold / John Jakes ; traduzione di Tullio Dobner e Bruno Amato. - Milano : Sperling & Kupfer, 1990. - 729 p., \1! c.
geogr. : ill. ; 22 cm.(*Pandora ; 495)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1086392 TO00099682 *California Gold

257095 NOVECENTO I.00 01832
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 780277 RMS0140534
La *svolta : il pendolo del potere da destra a sinistra / Bruno Vespa. - Milano : CDE, stampa 1996. - 416 p. ; 23 cm.

257096 NOVECENTO I.00 01833
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 438020 RAV0097145
Gli *assassini / Elia Kazan. - Milano : Ferro, [1972]. - 462 p. ; 22 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1090307 RAV0097146 The *assassins

257100 NOVECENTO I.00 01834
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 77554 BVE0038678
Le *dimensioni del vuoto : i giovani e il suicidio / Paolo Crepet. - Milano : Feltrinelli, 1993. - 165 p. ; 23 cm.(*Saggi)

257119 NOVECENTO I.00 01835
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. ed.
Id.: 2077619 BIA0029653
La *donna della domenica / Carlo Fruttero e Franco Lucentini. - Milano : A. Mondadori, 1972. - 503 p. ; 21 cm.

257127 NOVECENTO I.00 01836
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed.
Id.: 212076 VIA0003376
La *spiaggia del lupo / Gina Lagorio. - Milano : Garzanti, 1977. - 215 p. ; 22 cm.(*Narratori moderni)

257034 NOVECENTO I.00 01841 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1.1 in custodia
Id.: 804132 TSA1075541
1.1: Capitoli 1-5. - Roma : Bhaktivedanta book trust, c1977. - LXXIX, 356 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 181078 FER0122338 1: La *Creazione.
Libro moderno 181077 FER0122335 *Srimad Bhagavatam / con testo sanscrito originale, translitterazione in caratteri romani,
traduzione letterale, traduzione letteraria e spiegazione di A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada. - Roma : Bhaktivedanta
Book Trust. - v. ; 23 cm.

257035 NOVECENTO I.00 01841 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1.2, rist. 1978 in custodia
Id.: 181084 FER0122342
1.2: Capitoli 6-9. - Roma : Bhaktivedanta Book Trust, c1977. - XXI, 364 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 181078 FER0122338 1: La *Creazione.
Libro moderno 181077 FER0122335 *Srimad Bhagavatam / con testo sanscrito originale, translitterazione in caratteri romani,
traduzione letterale, traduzione letteraria e spiegazione di A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada. - Roma : Bhaktivedanta
Book Trust. - v. ; 23 cm.

257036 NOVECENTO I.00 01841 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1.3, in custodia
Id.: 43536 TSA0055198
1.3: Capitoli 10-14. - Roma : Bhaktivedanta book trust, c1979. - XXI, 411 p., [8] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 181078 FER0122338 1: La *Creazione.
Libro moderno 181077 FER0122335 *Srimad Bhagavatam / con testo sanscrito originale, translitterazione in caratteri romani,
traduzione letterale, traduzione letteraria e spiegazione di A. C. Bhaktivedanta Swami Prabhupada. - Roma : Bhaktivedanta
Book Trust. - v. ; 23 cm.
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252576 NOVECENTO O.00 00795
Tipo circolazione: LIBERA
v. 94
Id.: 738646 SBL0066642
*Eccentrici amori : romanzo / di Roger Peyrefitte ; traduzione di Maria Lilith. - Milano : Longanesi, 1967. - 182 p. ; 18 cm.(I *libri
pocket ; 94)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1077652 SBL0066643 Les *amours singulieres.

252577 NOVECENTO O.00 00796
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1096
Id.: 738650 SBL0289513
I *boss del dollaro / Arthur Hailey ; traduzione di Gabriele Tamburini ; nota introduttiva di Ferruccio Folkel. - Milano : A.
Mondadori, 1979. - 510 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 1096)(*Oscar. Narrativa ; 197)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1110075 UBO0095877 The *money changers

252581 NOVECENTO O.00 00797
Tipo circolazione: LIBERA
v. 9, rist. 1993
Id.: 219205 CFI0130255
La *coscienza di Zeno / Italo Svevo. - \Milano! : A. Mondadori, 1988. - X, 412 p. ; 20 cm.(*Oscar classici moderni ; 9)

252582 NOVECENTO O.00 00798
Tipo circolazione: LIBERA
v. 83
Id.: 738673 SBL0299470
*Paloverde / Jacqueline Briskin. - Milano : Sperling & Kupfer, 1980. - 542 p. ; 19 cm ((Trad. di Mariagrazia Bianchi .(*Pandora ;
83)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1071088 LO10073617 *Paloverde

252591 NOVECENTO O.00 00799
Tipo circolazione: LIBERA
v. 180
Id.: 65015 CFI0032364
Il *cerchio / Steve Shagan. - Milano : Sperling & Kupfer, [1983]. - 402 p. : tab. ; 20 cm.(*Pandora ; 180)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1032625 CFI0032365 The *circle

252600 NOVECENTO O.00 00800
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 15. ed. 1990
Id.: 590078 CFI0103181
Il *barone rampante / Italo Calvino. - Milano : Garzanti, 1985. - 286 p. ; 19 cm.(Gli *elefanti)

252602 NOVECENTO O.00 00801
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23, stampa 1993
Id.: 619124 RAV0189513
*Diario / Anna Frank ; prefazione di Natalia Ginzburg ; traduzione di Arrigo Vita. - Torino : Einaudi, [1990]. - XI, 273 p. ; 20
cm.(*Einaudi tascabili ; 23)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1028957 CFI0012422 Het *achterhuis.

252604 NOVECENTO O.00 00802
Tipo circolazione: LIBERA
v. 127
Id.: 485116 CFI0437458
L'*amore ai tempi del colera / Gabriel García Márquez ; traduzione di Claudio M. Valentinetti. - Milano : A. Mondadori, 1999. -
434 p. ; 18 cm.(I *miti ; 127)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1029534 CFI0014109 El *amor en los tiempos del colera. -

252610 NOVECENTO O.00 00803
Tipo circolazione: LIBERA
v. 181
Id.: 433901 CFI0011349
*Inganni / Judith Michael. - Milano : Sperling & Kupfer, 1983. - 537 p. ; 19 cm. ((Trad. di Roberta Rambelli.(*Pandora ; 181)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1034677 CFI0011358 *Deceptions.

252585 NOVECENTO O.00 00804 1
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Tipo circolazione: LIBERA
v. 505
Id.: 740852 TSA0990782
1 / François Rabelais. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1984. - XXVII, 563 p., [49] p. di tav. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 505)
FA PARTE DI
Libro moderno 738680 CFI0068508 *Gargantua e Pantagruele / François Rabelais ; recato in lingua italiana da Augusto
Frassineti ; con le illustrazioni di Gustavo Doré ; introduzione di Giovanni Macchia ; con una nota di Giulio Cattaneo. - Milano :
Biblioteca universale Rizzoli, 1984. - 3 v. (XXVII, 1587 p. compless.) : ill. ; 18 cm. ((Segue: Appendice. - Testo originale a fronte.
- In custodia.

252586 NOVECENTO O.00 00804 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 740877 TSA0990814
2 / François Rabelais. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1984. - P. 570-927, [16] p. di tav. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 506)
FA PARTE DI
Libro moderno 738680 CFI0068508 *Gargantua e Pantagruele / François Rabelais ; recato in lingua italiana da Augusto
Frassineti ; con le illustrazioni di Gustavo Doré ; introduzione di Giovanni Macchia ; con una nota di Giulio Cattaneo. - Milano :
Biblioteca universale Rizzoli, 1984. - 3 v. (XXVII, 1587 p. compless.) : ill. ; 18 cm. ((Segue: Appendice. - Testo originale a fronte.
- In custodia.

252587 NOVECENTO O.00 00804 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 740891 TSA0990831
3 / François Rabelais. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1984. - P. 932-1587, [50] p. di tav. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 507)
FA PARTE DI
Libro moderno 738680 CFI0068508 *Gargantua e Pantagruele / François Rabelais ; recato in lingua italiana da Augusto
Frassineti ; con le illustrazioni di Gustavo Doré ; introduzione di Giovanni Macchia ; con una nota di Giulio Cattaneo. - Milano :
Biblioteca universale Rizzoli, 1984. - 3 v. (XXVII, 1587 p. compless.) : ill. ; 18 cm. ((Segue: Appendice. - Testo originale a fronte.
- In custodia.

252612 NOVECENTO O.00 00805
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738920 SBL0550064
*Ho saltato il muro : romanzo / Monica Baldwin. - Milano : Garzanti, 1967. - 378 p. ; 19 cm. ((Trad. di Bruno Tasso.(I *rossi e i
blu)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1143488 SBL0550065 I *leap over the wall

252613 NOVECENTO O.00 00806
Tipo circolazione: LIBERA
v. 41, 18. ed. 1974
Id.: 950966 SBL0082094
*Breviario di estetica : quattro lezioni / Benedetto Croce. - 16. ed. - Bari : Laterza, 1969. - 155 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca
filosofica Laterza ; 41)

252615 NOVECENTO O.00 00807
Tipo circolazione: LIBERA
v. 380, 2. ed. 1975
Id.: 746075 SBL0437913
La *macchina dell'amore : romanzo / Jacqueline Susann. - Milano : Garzanti, 1972. - 525 p. ; 18 cm. (( Trad. M. Ricci Dettore(I
*Garzanti ; 380)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1091592 SBL0353640 The *love machine .

252618 NOVECENTO O.00 00808
Tipo circolazione: LIBERA
v. 328, 5. rist. 1977
Id.: 746133 TO01390480
La *valle dell'Eden / John Steinbeck ; traduzione di Giulio De Angelis. - [Milano! : Arnoldo Mondadori, 1971. - 674 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 328)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1106890 CFI0191345 *East of Eden

252639 NOVECENTO O.00 00809
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 739176 BIA0008388
*Piccolo dizionario biblico / a cura di Heinz Obermayer... [et al.]. - 4. ed. - Roma : Edizioni paoline, 1982. - 352 p., [16] p. di tav. :
ill. ; 20 cm. ((In cop.: Edizione italiana a cura del prof. Antonino Minissale.(I *dizionari EP)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1188482 IEI0052784 *Kleines Stuttgarter Bibel Lexikon. -
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252640 NOVECENTO O.00 00810
Tipo circolazione: LIBERA
v. 159
Id.: 739178 CFI0000951
La *valle delle bambole / Jacqueline Susann. - Milano : Sperling & Kupfer, 1983. - 463 p. ; 19 cm. \\SCH 106(*Pandora ; 159)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1081952 CFI0000952 *Valley of the dolls. -

252641 NOVECENTO O.00 00811
Tipo circolazione: LIBERA
v. 29, 7. rist. 1992
Id.: 739191 TO00058837
I *demoni / Fedor Dostoevskij ; traduzione di Alfredo Polledro. - Torino : Einaudi, 1972. - XVI, 662 p. ; 20 cm.(Gli *struzzi ; 29)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1082501 LO10061866 *Besy.

252642 NOVECENTO O.00 00812
Tipo circolazione: LIBERA
v. 586
Id.: 739193 CFI0092597
Un *pezzo da galera / Kurt Vonnegut ; traduzione di Pier Francesco Paolini. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1985. - 209
p. ; 18 cm. \\I(*BUR ; 586)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1041363 CFI0092604 *Jailbird. -

252643 NOVECENTO O.00 00813
Tipo circolazione: LIBERA
v. 11a
Id.: 739197 CSA0026385
*Vita d'un uomo : *106 poesie da L'allegria (1914-1919) ; Sentimento del tempo (1919-1935) ; Il dolore (1937-1946) ; La terra
promessa (1935-1950) ; Un grido epaesaggi (1939-1952) ; Il taccuino del vecchio (1952-1960) / Giuseppe Ungaretti. - [Milano] :
A. Mondadori, 1966. - 249 p. ; 19 cm.(Gli *Oscar mensili ; 11)

252644 NOVECENTO O.00 00814
Tipo circolazione: LIBERA
v. 242
Id.: 739203 RAV0058073
Il *romanzo da tre soldi / Bertolt Brecht ; traduzione di Ruth Leiser e Franco Fortini. - Torino : Einaudi, 1979. - 355 p. ; 20
cm.(*Nuovi coralli ; 242)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1035695 RAV0058077 *Dreigroschenroman

252645 NOVECENTO O.00 00815
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1979
Id.: 432780 TO00701212
Il *mio cuore ti ascolta / Taylor Caldwell ; traduzione di Agnese Silvestri Giorgi. - Milano : Accademia, c1974. - 234 p. ; 22
cm(*Narratori del mondo)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1089471 SBL0041580 The *listener .

252646 NOVECENTO O.00 00816
Tipo circolazione: LIBERA
v. 470
Id.: 739230 SBL0575645
Il *corpo della ragassa : romanzo / di Gianni Brera. - Milano : Longanesi, [1974]. - 232 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 470)

252649 NOVECENTO O.00 00817
Tipo circolazione: LIBERA
v. 56, 3. ed.
Id.: 593804 SBL0247267
La *matta : romanzo / Joyce MacIver ; traduzione di Adriana Pellegrini. - 2. ed. - Milano : Longanesi, 1962. - 507 p. ; 20 cm.(La
*ginestra ; 56)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1113835 RAV0150710 The *Frog Pond. -

252650 NOVECENTO O.00 00818
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
Id.: 517875 SBL0486177
*Aria chiusa : romanzo / di Evan Hunter. - Milano : Longanesi e C., 1958. - 429 p. ; 19 cm. (( Traduzione di Carla Verga.(La
*ginestra ; 23)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
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1101413 SBL0241838 *Second ending .

252651 NOVECENTO O.00 00819
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
Id.: 739237 SBL0490735
*Madame Solario / romanzo di anonimo. - Milano : Longanesi, 1958. - 349 p. ; 19 cm. ((Trad. di G. Flaccomio. - Attr. a Winston
S. Churchill e a Gladys Parrish Huntington.(La *ginestra ; 22)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1143563 SBL0490736 *Madame Solario .

252652 NOVECENTO O.00 00820
Tipo circolazione: LIBERA
v. 46
Id.: 739252 LO10578897
*Foeminae : The Chapman report : romanzo / di Irving Wallace. - Milano : Longanesi, c1961. - 520 p. ; 19 cm. ((Trad.
dall'inglese di Adriana Pellegrini(La *ginestra ; 46)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1032374 RAV0154641 The *Chapman report

252653 NOVECENTO O.00 00821
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 517861 TO00566633
I *peccati di Peyton Place : romanzo / di Grace Metalious. - Milano : Longanesi, [1957]. - 491 p. ; 19 cm.(La *ginestra ; 14)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1073069 RAV0109827 *Peyton Place. -

252654 NOVECENTO O.00 00822
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 489150 RAV0229468
*Babilonia : romanzo / di Gabriel Chevallier. - Milano : Longanesi, \1954!. - 462 p. ; 19 cm. ((Trad. di Antonietta Drago.(La
*ginestra ; 10)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1143567 RAV0229469 *Clochemerle-Babylone.

252655 NOVECENTO O.00 00823
Tipo circolazione: LIBERA
v. 31, 14. ed. 1962
Id.: 517872 CSA0042893
Il *riposo del guerriero : romanzo / di Christiane Rochefort. - 2. ed. - Milano : Longanesi & C., \1959!. - 264 p. ; 19 cm.(La
*ginestra ; 31)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1072531 RAV0150705 Le *repos du guerrier. -

252656 NOVECENTO O.00 00824
Tipo circolazione: LIBERA
v. 5
Id.: 739258 TO00688573
*Peccatori di provincia (Clochemerle) : romanzo / di Gabriel Chevallier. - Milano : Longanesi, 1957. - 396 p. ; 19 cm(La
*ginestra ; 5)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1062958 TO00100413 *Clochemerle

252657 NOVECENTO O.00 00825
Tipo circolazione: INTERNA
v. 162
Id.: 739262 UBO1233706
Il *limite del furore / di Patrick Quentin. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 166 p. ; 19 cm.(I *classici del giallo ; 162)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1142263 RAV0683209 The *man in the net

252658 NOVECENTO O.00 00826
Tipo circolazione: LIBERA
v. 115
Id.: 739264 MOL0003083
*Crepa, piedipiatti! / di Thomas B. Dewey. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 190 p. ; 19 cm.(I *classici del giallo ; 115)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1143576 RAV0686683 *You've got him cold

252659 NOVECENTO O.00 00827
Tipo circolazione: LIBERA
v. 120
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Id.: 739266 UBO1228440
*Niente orchidee per Miss Blandish / di James Hadley Chase. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 195 p. ; 19 cm.(I *classici del
giallo ; 120)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1135511 RAV0108651 *No orchids for Miss Blandish.

252660 NOVECENTO O.00 00828
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1221
Id.: 739268 RAV0708050
*Tenente Hastings - Polizia di San Francisco / Collin Wilcox. - Milano : Mondadori, c1972. - 176 p. ; 19 cm.(Il *giallo Mondadori ;
1221)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1143577 RAV0708080 The *disappearance

252661 NOVECENTO O.00 00829
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1179
Id.: 739271 RAV0706894
*Oltre il muro / Tucker Coe. - Milano : Mondadori, c1971. - 156 p. ; 19 cm.(Il *giallo Mondadori ; 1179)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1143579 LO10075688 *Kinds of love, kinds of death

252664 NOVECENTO O.00 00830
Tipo circolazione: LIBERA
v. 53
Id.: 417283 SBL0485218
La *camera degli sposi : romanzo / di Marino Moretti. - Milano ; Verona : A. Mondadori, 1958. - 286 p. ; 19 cm.(*Narratori italiani
; 53)

252671 NOVECENTO O.00 00831
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 7. ed. 1970
Id.: 480894 LO10454238
Il *breviario dei laici / a cura di Luigi Rusca. - Milano : Rizzoli, 1957. - 1207 p. ; 20 cm.

252672 NOVECENTO O.00 00832
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 4. ed. 1966
Id.: 480896 LO10323440
Il *secondo breviario dei laici / a cura di Luigi Rusca. - Milano : Rizzoli, 1961. - 1162 p. ; 20 cm.

252673 NOVECENTO O.00 00833
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 480897 SBL0531490
Il *terzo breviario dei laici / a cura di Luigi Rusca. - Milano : Rizzoli, 1965. - 1199 p. ; 19 cm.

252676 NOVECENTO O.00 00834
Tipo circolazione: LIBERA
v. 177, rist. 1998
Id.: 54021 CFI0189234
*Alta finanza / Ken Follett ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1990. - 212 p. ; 20 cm.(*Bestsellers ; 177)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1055397 CFI0189235 *Paper money.

252677 NOVECENTO O.00 00835
Tipo circolazione: LIBERA
v. 14
Id.: 739398 CFI0069031
Una *vera donna / Barbara Taylor Bradford ; traduzione di Maria Grazia Prestini. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 573 p. ; 20
cm.(*Bestsellers ; 14)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1055338 CFI0069040 A *woman of substance.

252679 NOVECENTO O.00 00836
Tipo circolazione: LIBERA
v. 175, formalmente non indicato
Id.: 739448 CFI0001004
*Relazioni amichevoli / Jane e Michael Stern. - Milano : Sperling & Kupfer, 1983. - 295 p. ; 20 cm. [[SCH 120(*Pandora ; 175)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1144177 CFI0001007 *Friendly relations. -

252681 NOVECENTO O.00 00837
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Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 739453 RAV0234892
Il *doppio gioco / Heinz G. Konsalik ; traduzione di Giovanni Natoli. - Milano : Accademia, c1979. - 285 p. ; 20 cm.(*Narratori del
mondo)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1144178 RAV0234893 Das *doppel Spiel. -

252683 NOVECENTO O.00 00838
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
Id.: 98171 LO10348513
La *incantatrice / Han Suyin. - [Milano] : Sperling paperback, 1988. - 409 p. ; 20 cm.(*Superbestseller ; 23)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1036404 CFI0038334 The *enchantress

252685 NOVECENTO O.00 00839
Tipo circolazione: LIBERA
v. 291, rist. 1996
Id.: 572389 CFI0211352
Il *momento di uccidere / John Grisham ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 528 p. ; 20
cm.(*Bestsellers ; 291)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052494 CFI0211357 A *time to kill. -

252692 NOVECENTO O.00 00840
Tipo circolazione: LIBERA
v. 971
Id.: 739505 MOD0231464
*Roma 1943 / Paolo Monelli ; introduzione di Luigi Barzini. - Milano : A. Mondadori, 1979. - IX, 382 p. ; 18 cm.(*Oscar ;
971)(*Oscar. Documenti ; 10)

252693 NOVECENTO O.00 00841
Tipo circolazione: LIBERA
v. 665, rist. 1988
Id.: 739508 CFI0041242
*Battaglione donne / Heinz G. Konsalik ; traduzione di Giorgio Cuzzelli. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 507 p. ; 19 cm.(*Oscar ;
1733)(*Oscar. Narrativa ; 665)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1037964 CFI0041245 *Frauenbataillon. -

252695 NOVECENTO O.00 00842
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., nell'occhietto: Ex libris
Id.: 245025 RAV0196931
Le *cento pagine più belle di Melville / a cura di Barbara Lanati. - Milano : CDE, ©1981 (stampa 1982). - 107 p. ; 18 cm.

252696 NOVECENTO O.00 00843
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 739538 RAV0197195
Le *cento pagine più belle di Flaubert / a cura di Mariolina Bongiovanni Bertini. - Milano : CDE, [1981]. - 117 p. ; 18 cm(*Ex
libris)

252697 NOVECENTO O.00 00844
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., nell'occhietto: Ex libris
Id.: 739541 RAV0196932
Le *cento pagine più belle di Dickens / a cura di Piergiorgio Bellocchio. - Milano : CDE, ©1981 (stampa 1982). - 115 p. ; 18 cm.

252699 NOVECENTO O.00 00845 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 725884 LO10327671
1 / Francis Scott Fitzgerald. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 337 p. ; 19 cm.(*Oscar ; 1422)(*Oscar. Narrativa ; 467)
FA PARTE DI
Libro moderno 1720235 SBL0624427 *28 racconti / Francis Scott Fitzgerald ; traduzione di Bruno Oddera ; introduzione di
Fernanda Pivano. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 2 v. (844 p. compless) ; 19 cm .

252700 NOVECENTO O.00 00845 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 725889 RAV0110541
2 / Francis Scott Fitzgerald. - Milano : A. Mondadori, 1981. - P. 341-844 ; 19 cm.(*Oscar ; 1423)(*Oscar narrativa ; 468)
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FA PARTE DI
Libro moderno 1720235 SBL0624427 *28 racconti / Francis Scott Fitzgerald ; traduzione di Bruno Oddera ; introduzione di
Fernanda Pivano. - Milano : A. Mondadori, 1981. - 2 v. (844 p. compless) ; 19 cm .

252702 NOVECENTO O.00 00846
Tipo circolazione: LIBERA
v. 338
Id.: 113265 CFI0059806
Il *mio mondo è qui / Dorothy Parker. - Milano : Bompiani, 1984. - XI, 299 p. ; 19 cm. ((Trad. di Eugenio Montale.(*Tascabili
Bompiani ; 338)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1039512 CFI0059813 *Here lies.

252703 NOVECENTO O.00 00847
Tipo circolazione: LIBERA
v. 403
Id.: 750674 UM10026657
*Incoronazione : romanzo / José Donoso ; traduzione di Giovanna Maritano. - Milano : Garzanti, 1972. - 275 p. ; 18 cm.(I
*Garzanti ; 403)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1144223 SBL0546084 *Coronacion / José Donoso.

252704 NOVECENTO O.00 00848
Tipo circolazione: LIBERA
v. 23
Id.: 710053 RAV0124765
*Tutti i racconti / A. J. Cronin. - Milano : Bompiani, 1979. - 286 p. ; 19 cm.(*Tascabili Bompiani. Opere di Cronin ; 23)

252746 NOVECENTO O.00 00849
Tipo circolazione: LIBERA
v. 360-361
Id.: 419401 SBL0257472
La *bellezza non svanirà / A. J. Cronin ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : Mondadori, 1964. - 436 p. ; 19 cm.(I *libri del
pavone ; 360-361)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1094646 RAV0046709 A *thing of beauty

252748 NOVECENTO O.00 00850
Tipo circolazione: LIBERA
v. 368-369
Id.: 481535 RAV0304574
La *trilogia di Martha Quest : i *figli della violenza : romanzo / Doris Lessing ; [traduzione di Francesco Saba Sardi]. - Milano :
Feltrinelli, 1962. - 345 p. ; 18 cm(*Universale economica ; 368/369)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1043437 RAV0147206 *Martha Quest.

252667 NOVECENTO O.00 00851
Tipo circolazione: LIBERA
v. 86, 7. ed., rist. 1994
Id.: 121691 VIA0024033
*Palomino / Danielle Steel. - [Milano] : Sperling paperback, 1990. - 438 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Grazia Maria
Griffini.(*Superbestseller ; 86)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1046221 CFI0028858 *Palomino.

252665 NOVECENTO O.00 00852
Tipo circolazione: LIBERA
v. 740
Id.: 739277 LO10503678
*Quando i neutri emergono dalla terra ; Cronomoto / Bob Shaw. - Milano : Mondadori, 1978. - 320 p. ; 19 cm. ((Copertina di
Karel Thole
FA PARTE DI
Libro moderno 155114 RAV0009054 *Urania. - N. 153 (8 giu. 1957)-. - Milano : A. Mondadori, [1957]-. - 20 cm. ((
Quattordicinale. - Numerazione dei fascicoli progressiva negli anni. - Fascicoli monografici
CONTIENE ANCHE
1144258 RAV1148190 *Quando i neutri emergono dalla terra.
1144259 RAV1148183 *Cronomoto.

252666 NOVECENTO O.00 00853
Tipo circolazione: LIBERA
v. 402
Id.: 750778 BRI0367887
4: Le *dame di Siberia / Henri Troyat. - Milano : Garzanti, 1972. - 273 p. ; 18 cm(I *Garzanti ; 402)
FA PARTE DI
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Libro moderno 750779 UBO0103086 La *luce dei giusti / Henri Troyat. - Milano : Garzanti. - v. ; 18 cm
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1144253 BRI0367909 La *lumiere des justes - Les dames de Siberie

252670 NOVECENTO O.00 00854
Tipo circolazione: LIBERA
v. 618, rist. 1978
Id.: 739392 SBL0593248
La *saggezza di Madama Wu / Pearl S. Buck ; traduzione di Orazio Viani. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 345 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 618)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1046467 RAV0068892 *Pavilion of women.

252698 NOVECENTO O.00 00855
Tipo circolazione: LIBERA
v. 313
Id.: 739545 NAP0083187
I *Mille da Genova a Capua / Giuseppe Bandi ; introduzione di Denis Mack Smith. - Milano : Biblioteca Universale Rizzoli,
\1981!. - IX, 461 p. : ill. ; 18 cm.(*BUR. L ; 313)

252701 NOVECENTO O.00 00856
Tipo circolazione: LIBERA
v. 459
Id.: 750772 LIA0020099
Il *professore : romanzo / Jack Lynn. - Milano : Garzanti, 1973. - 285 p. ; 18 cm.(I *Garzanti ; 459)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1090529 VIA0008953 The *professor. -

252751 NOVECENTO O.00 00857
Tipo circolazione: LIBERA
v. 101, stampa 1963
Id.: 336427 UM10026885
*Plexus : romanzo / di Henry Miller. - Milano : Longanesi, [1956]. - 760 p. ; 19 cm. ((Trad. di Henry Furst.(La *gaja scienza ;
101)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1047123 CFI0032479 *Plexus

252752 NOVECENTO O.00 00858
Tipo circolazione: LIBERA
v. 146, stampa 1958
Id.: 336588 LO10499730
Le *chiavi di San Pietro : romanzo / di Roger Peyrefitte. - Milano : Longanesi, [1957]. - 395 p. ; 19 cm. ((Trad. di Adriana
Pellegrini.(La *gaja scienza ; 146)
HA PER ALTRO TITOLO
1144782 TSA1007254 Le *chiavi di S. Pietro.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1077659 SBL0101058 Les *cles de Saint Pierre .

252755 NOVECENTO O.00 00859
Tipo circolazione: LIBERA
v. 322-323
Id.: 740535 SBL0143835
L'*ospite inatteso / Marjorie Kinnan Rawlings ; traduzione di Bruno Oddera. - Milano : A. Mondadori, 1963. - 399 p. ; 19 cm.(I
*libri del pavone ; 322-323)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1050819 SBL0503212 The *sojourner .

252756 NOVECENTO O.00 00860
Tipo circolazione: LIBERA
v. 408
Id.: 740536 SBL0426355
*Terra selvaggia / Louis Bromfield ; traduzione di Irma Cimadori. - ?Milano? : A. Mondadori, 1964. - 213 p. ; 19 cm .(I *libri del
pavone ; 408)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1144443 SBL0343217 The *wild country .

252762 NOVECENTO O.00 00861
Tipo circolazione: LIBERA
v. 20, rist. 1973
Id.: 670951 SBL0370874
*Teatro / Lope de Vega Carpio. - Milano : Fabbri, c1968. - 291 p. ; 19 cm. ((Contiene: Fuente Ovejuna; La dama sciocca; Il
cavaliere di Olmedo.(I *grandi della letteratura. [Serie rilegata] ; 20)
CONTIENE ANCHE
1160254 RMS1803530 Il *cavaliere di Olmedo / Lope de Vega

SebinaOpenLibrary3.00
BI BIB. STATALE ISONTINA - GORIZIA
Patrizia Birri Registro topografico analitico

31-07-2015 11:04:48
Pag. 34 di 48



1160255 ANA0284304 La *dama sciocca.
1190799 RAV0113499 *Fuente ovejuna / Lope de Vega

252763 NOVECENTO O.00 00862
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 17. ed.
Id.: 177983 CFI0187373
*Se questo è un uomo ; La tregua / Primo Levi. - Torino : Einaudi, [1989]. - 362 p. ; 20 cm(*Einaudi tascabili ; 2)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1144881 CFI0343067 *Se questo è un uomo.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1208421 TO01802091 La *tregua

252749 NOVECENTO O.00 00869
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., stampa 1957
Id.: 740478 RAV1292684
Le *confessioni di un ottuagenario / Ippolito Nievo ; a cura di E. Fabietti. - Milano : Bietti, stampa 1942. - 854 p. ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1185536 UBO1277047 Le *confessioni di un ottuagenario

252668 NOVECENTO O.00 00877 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1, 17. ed. 1994
Id.: 757369 LO10329113
1 / Fëdor Michajlovi# Dostoevskij ; introduzione di Fausto Malcovati ; traduzione di Giorgio Kraiski. - [Milano] : Garzanti, 1969. -
XXXIII, 312 p. : 1 ritratto ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 40)
FA PARTE DI
Libro moderno 1201324 RCA0670719 *Delitto e castigo / Fëdor Michajlovi# Dostoevskij ; introduzione di Fausto Malcovati ;
traduzione di Giorgio Kraiski. - [Milano] : Garzanti. - volumi ; 18 cm.

252669 NOVECENTO O.00 00877 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2, 17. ed. 1994
Id.: 757370 LO10329116
2 / Fëdor Michajlovi# Dostoevskij ; introduzione di Fausto Malcovati ; traduzione di Giorgio Kraiski. - \Milano! : Garzanti, 1969. -
P. 315-621 ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 41)
FA PARTE DI
Libro moderno 1201324 RCA0670719 *Delitto e castigo / Fëdor Michajlovi# Dostoevskij ; introduzione di Fausto Malcovati ;
traduzione di Giorgio Kraiski. - [Milano] : Garzanti. - volumi ; 18 cm.

256240 NOVECENTO O.00 00929
Tipo circolazione: LIBERA
v. 432, 4. ed. 1961, 840 p.
Id.: 515376 SBL0243409
*28 racconti / di F. Scott Fitzgerald ; con una premessa di Malcolm Cowley. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 842 p. ; 19 cm.
((Trad. B. Oddera .(*Medusa ; 432)
HA PER ALTRO TITOLO
1063557 SBL0357264 *Ventotto racconti.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1051243 RAV0096720 The *stories.

256245 NOVECENTO O.00 00930
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 767425 BVE0242963
*Herzog : romanzo / Saul Bellow. - Bergamo : Euroclub, 1980. - 436 p. ; 19 cm.(*Euroclub narrativa ; 12)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1039498 CFI0094682 *Herzog. -

256248 NOVECENTO O.00 00931
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. ma rist.
Id.: 767441 RAV1220481
La *negra bianca / Helen Van Slyke. - Milano : Euroclub, 1979. - 477 p. ; 20 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1060381 CFI0101963 The *mixed blessing. -

256249 NOVECENTO O.00 00932 000
Tipo circolazione: INTERNA
v. 10
Id.: 767468 TO00370201
Il *muro / Jean Paul Sartre. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 197 p. ; 20 cm. ((Altro front. : Giulio Einaudi Editore.(Il *bosco ; 10)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
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1077056 CFI0111438 Le *mur.

256252 NOVECENTO O.00 00933
Tipo circolazione: LIBERA
v. 203
Id.: 733925 UBO2264758
Il *potere e la gloria / Graham Greene ; traduzione di Elio Vittorini. - 3. ed. - Milano : A. Mondadori, 1971. - 291 p. ; 19
cm.(*Oscar ; 203)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1057861 CFI0012741 The *power and the glory.

256253 NOVECENTO O.00 00934
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 767534 RMS0169250
Il *grande Gatsby / Francis Scott Fitzgerald ; introduzione e traduzione di Fernanda Pivano. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori,
1969. - 260 p. ; 19 cm.(*Oscar)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1062798 CFI0012746 The *great Gatsby.

256254 NOVECENTO O.00 00935
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 767538 RMS0169253
*Di qua dal Paradiso / Francis Scott Fitzgerald ; introduzione e traduzione di Fernanda Pivano. - Milano : A. Mondadori, 1969. -
390 p. ; 19 cm.(*Oscar narrativa ; 240)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052407 CFI0119446 *This Side of Paradise

256259 NOVECENTO O.00 00936
Tipo circolazione: LIBERA
v. 100
Id.: 767552 SBL0045116
*Cronache di poveri amanti / Vasco Pratolini. - °Milano! : A. Mondadori, 1962. - 566 p. ; 19 cm.(*Narratori italiani ;
100)(*Narratori italiani. Opere di V. Pratolini ; 7)

256267 NOVECENTO O.00 00937
Tipo circolazione: LIBERA
v. 10
Id.: 192217 SBL0083250
*Primavera a Trieste : con una lettera al Presidente della Repubblica e altri scritti / Pier Antonio Quarantotti Gambini. - Milano :
A. Mondadori, 1967. - XIII, 438 p. ; 19 cm .(*Quaderni dei narratori italiani ; 10)

256342 NOVECENTO O.00 00938
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1978
Id.: 247334 CSA0033344
La *carne paziente / Willi Heinrich ; traduzione di Wanda Farelli. - Milano : Accademia, [1972!. - 545 p. ; 22 cm.(*Narratori del
mondo)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1071803 RAV0105084 Das *geduldige Fleisch.

256345 NOVECENTO O.00 00939
Tipo circolazione: LIBERA
v. 291, 15. rist. 1999
Id.: 572389 CFI0211352
Il *momento di uccidere / John Grisham ; traduzione di Roberta Rambelli. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 528 p. ; 20
cm.(*Bestsellers ; 291)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052494 CFI0211357 A *time to kill. -

256346 NOVECENTO O.00 00940
Tipo circolazione: LIBERA
Documento in prestito.
v. 8
Id.: 465836 CFI0178995
Lo *zen e l'arte della manutenzione della motocicletta / Robert M. Pirsig ; con una postfazione dell'autore. - Milano : Adelphi,
1990. - 402 p. ; 20 cm. ((Trad. di Delfina Vezzoli.(Gli *Adelphi ; 8)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1072851 CFI0061984 *Zen and the art of motorcycle maintenance. -

256348 NOVECENTO O.00 00941
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4, 13. rist. 1992
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Id.: 59460 TO00421382
La *bella estate / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, 1971. - 330 p. ; 20 cm.(*Nuovi coralli ; 4)

256349 NOVECENTO O.00 00942
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 2. ed. 1965
Id.: 796518 LO10328745
*Angelica e l'amore del re : romanzo / Anne e Serge Golon. - Milano : Garzanti, 1959. - 555 p. ; 20 cm.(*Romanzi moderni ; 3)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1096681 RAV0076873 *Angélique et le roi. -

256350 NOVECENTO O.00 00943
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 489707 SBL0284505
*Angelica si ribella : romanzo / Anne e Serge Golon. - Milano : Garzanti, 1965. - 410 p. ; 20 cm. ((Trad. R. Ortolani.(*Romanzi
moderni)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1108444 RAV0076887 *Angélique se revolte.

256351 NOVECENTO O.00 00944
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 768806 SBL0543910
*Angelica e il nuovo mondo : romanzo / Anne e Serge Golon. - Milano : Garzanti, 1966. - 417 p. ; 20 cm.(*Romanzi moderni ; 6)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1155165 LO10068316 *Angélique et son amour

256352 NOVECENTO O.00 00945
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 768813 MOD0171571
*Angelica sulla via di Versailles : romanzo / Anne e Serge Golon. - Nuova ed. - Milano : Garzanti, 1964. - 477 p. ; 20
cm.(*Romanzi moderni)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1058153 RAV0076854 *Angelique. Le chemin de Versailles.

256353 NOVECENTO O.00 00946
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 768814 RAV1346033
*Angelica l'indomabile : romanzo / Anne e Serge Golon. - Milano : Garzanti, 1965. - 491 p. ; 19 cm.(*Romanzi moderni)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1096886 LO10068237 *Indomptable Angélique.

256366 NOVECENTO O.00 00947
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 768922 TSA1026968
Um *Fernando Pessoa e antologia de releitura / Agostinho Da Silva. - 3. ed. - Lisboa : Guimarães editores, 1996. - 189 p. ; 19
cm.(*Filosofia e ensaios)
HA PER ALTRO TITOLO
1157616 TSA1076216 Um *Fernando Pessoa.

256367 NOVECENTO O.00 00948
Tipo circolazione: LIBERA
v. 62
Id.: 768924 PUV0936717
*Cuentos / Ignacio Aldecoa ; edicion de Josefina Rodriguez de Aldecoa. - 9. ed. - Madrid : Catedra, 1984. - 252 p. ; 18
cm.(*Letras hispánicas ; 62)

256372 NOVECENTO O.00 00949
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28
Id.: 572148 CFI0106038
*Padiglioni lontani / M. M. Kaye ; traduzione di Mariagrazia Bianchi ; edizione italiana a cura di Christina Gastel C. - Milano : A.
Mondadori, 1985. - 846 p. ; 20 cm.(*Bestsellers ; 28)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1095001 CFI0106051 The *far pavilions.

256374 NOVECENTO O.00 00950
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 769051 RAV0120408
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*Vita di un libertino / Ihara Saikaku ; a cura di Gian Carlo Calza ; traduzione dal giapponese di Lydia Origlia. - Parma : Guanda,
\1988!. - XXV, 331 p. : 54 ill. ; 20 cm(*Biblioteca della Fenice)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1156696 RAV0120414 *K#shoku ichidai otoko. -

256377 NOVECENTO O.00 00951
Tipo circolazione: LIBERA
v. 61
Id.: 769057 TSA1027128
La *montagna è giovane / Han Suyin. - Milano : A. Martello, stampa 1969. - 785 p. ; 20 cm. ((Trad. di Amina Lezuo Pandolfi.(La
*piramide ; 61)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044599 CFI0137783 The *mountain is young. -

256385 NOVECENTO O.00 00952
Tipo circolazione: LIBERA
v. 28, in custodia
Id.: 769077 BVE0311823
Le *opere / il marchese di Sade ; scelte e presentate da Elemire Zolla ; traduzioni di Elemire Zolla ... [et al.]. - 2. ed. - Milano :
Longanesi, 1962. - 565 p., [5] c. di tav. : ill. ; 19 cm.(I *marmi ; 28)

256393 NOVECENTO O.00 00953
Tipo circolazione: LIBERA
v. 642
Id.: 410383 CFI0025486
Il *dicembre del professor Corde / Saul Bellow ; traduzione di Pier Francesco Paolini. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli,
1986. - 296 p. ; 18 cm.(*BUR ; 642)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1034639 CFI0084103 The *dean#s December. -

256394 NOVECENTO O.00 00954
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 769344 TO00881403
*Israele e territori palestinesi / Carla Diamanti. - Milano : Ulysse Moizzi, \2000!. - 176, 8 p., [8] c. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Guide
Ulysse Moizzi)

256397 NOVECENTO O.00 00955
Tipo circolazione: LIBERA
v. 64
Id.: 769346 SBL0578124
*Annali / Publio Cornelio Tacito. - Novara : Edipem, 1974. - 349 p. ; 19 cm. ((Trad. A. Rindi.(La *nostra biblioteca classica ; 64)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1029700 CFI0038488 *Annales. -

256399 NOVECENTO O.00 00956
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 769408 SBL0598457
Le *metamorfosi / Publio Ovidio Nasone ; introduzione di Benedetto Riposati ; note e apparato critico di Antonio Manzo ;
traduzione di Luigi Goracci. - Milano : Bietti, 1973. - 586 p. ; 19 cm.(I *classici Bietti)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1197078 BVEE006154 *Metamorphoses

256437 NOVECENTO O.00 00960
Tipo circolazione: INTERNA
Lo stato della copia non consente il prestito
v. 41
Id.: 769922 SBL0171352
Il *tappeto da preghiera di carne / Li Yu. - Milano : Tascabili Bompiani, 1977. - XXVII, 373 p. ; 19 cm. ((Trad. dal tedesco di A. M.
Greimel.(*Tascabili Bompiani ; 41)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1088300 CFI0019784 *Jou pu tuan. -

256472 NOVECENTO O.00 00961
Tipo circolazione: LIBERA
v. 32
Id.: 770545 RAV0192830
*Uccello pazzo / Henry Miller ; traduzione e postfazione di Vincenzo Mantovani. - Milano : A. Mondadori, 1992. - 211 p. ; 20 cm.
((Testo solo in italiano.(I *gabbiani ; 32)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1156875 RAV0192833 *Crazy cock. -
HA PER ALTRO TITOLO
1156874 CFI0258741 *Crazy cock.
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256479 NOVECENTO O.00 00962
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 140532 PUV0682393
*Senilita : romanzo / Italo Svevo. - 8. ed. - Milano : dall'Oglio, 1961. - 277 p. ; 19 cm(*Scrittori di tutto il mondo)

256480 NOVECENTO O.00 00963
Tipo circolazione: INTERNA
1 v., rist. 1944, mutilo di 1 c.
Id.: 1673883 UBO3396858
*Leopardi / Michele Saponaro. - [Milano] : Garzanti, [1941]. - 402 p., [12] c. di tav. : ill. ; 20 cm.

256483 NOVECENTO O.00 00964 1
Tipo circolazione: LIBERA
v. 485
Id.: 802149 VIA0086142
1 / Giuseppe Gioachino Belli. - Milano : Feltrinelli, 1965. - XCV, 575 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 485)
FA PARTE DI
Libro moderno 770680 SBL0428181 I *sonetti / Giuseppe Gioachino Belli ; con introduzione di Carlo Muscetta e a cura di Maria
Teresa Lanza. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 4 v. ; 18 cm.

256484 NOVECENTO O.00 00964 2
Tipo circolazione: LIBERA
v. 486
Id.: 802150 VIA0086143
2 / Giuseppe Gioachino Belli. - Milano : Feltrinelli, 1965. - P. 577-1241 ; 18 cm.(*Universale economica ; 486)
FA PARTE DI
Libro moderno 770680 SBL0428181 I *sonetti / Giuseppe Gioachino Belli ; con introduzione di Carlo Muscetta e a cura di Maria
Teresa Lanza. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 4 v. ; 18 cm.

256485 NOVECENTO O.00 00964 3
Tipo circolazione: LIBERA
v. 487
Id.: 802151 VIA0086144
3 / Giuseppe Gioachino Belli. - Milano : Feltrinelli, 1965. - P. 1243-1859 ; 18 cm.(*Universale economica ; 487)
FA PARTE DI
Libro moderno 770680 SBL0428181 I *sonetti / Giuseppe Gioachino Belli ; con introduzione di Carlo Muscetta e a cura di Maria
Teresa Lanza. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 4 v. ; 18 cm.

256486 NOVECENTO O.00 00964 4
Tipo circolazione: LIBERA
v. 488
Id.: 802152 VIA0086145
4 / Giuseppe Gioachino Belli. - Milano : Feltrinelli, 1965. - P. 1861-2500 ; 18 cm.(*Universale economica ; 488)
FA PARTE DI
Libro moderno 770680 SBL0428181 I *sonetti / Giuseppe Gioachino Belli ; con introduzione di Carlo Muscetta e a cura di Maria
Teresa Lanza. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 4 v. ; 18 cm.

256531 NOVECENTO O.00 00965
Tipo circolazione: LIBERA
v. 168
Id.: 772074 CFI0001666
Un'*altra occasione / Marcia Rose. - Milano : Sperling & Kupfer, 1983. - 448 p. ; 20 cm.(*Pandora ; 168)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1156881 CFI0001667 *Second chances. -

256532 NOVECENTO O.00 00966
Tipo circolazione: LIBERA
v. 2
Id.: 772077 SBL0305906
*Povero ricco / di Irwin Shaw. - Milano : Bompiani, 1981. - 702 p. ; 19 cm. ((Trad. di Attilio Veraldi.(I *grandi ; 2)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1091786 CFI0052043 *Rich man, poor man. -

256720 NOVECENTO O.00 00973
Tipo circolazione: LIBERA
v. 59, 4. rist. 1971
Id.: 776470 CAG0040144
La *camicia bianca : romanzo / di Grace Metalious ; traduzione di Adriana Pellegrini. - Milano : Longanesi, c1968 (stampa
1969). - 294 p. ; 18 cm.(I *libri pocket ; 159)(I *super pocket ; 59)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1085460 RAV0071641 The *tight white collar. -
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256730 NOVECENTO O.00 00974
Tipo circolazione: INTERNA
v. 81
Id.: 119246 RAV0096705
*Oggi si vola : romanzo / di William Faulkner. - 2. ed. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 276 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Lorenzo
Gigli.(*Medusa ; 81)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1048161 CFI0065022 *Pylon

256731 NOVECENTO O.00 00975
Tipo circolazione: INTERNA
v. 186
Id.: 138415 LO10057536
*Scendi, Mose / di William Faulkner. - [Milano] : A. Mondadori, 1947. - 386 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Edoardo
Bizzarri.(*Medusa ; 186)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1090942 CFI0550830 *Go down, Moses

256732 NOVECENTO O.00 00976
Tipo circolazione: LIBERA
v. 193, 3. ed. 1962
Id.: 514827 RAV0067153
*America : romanzo / di Franz Kafka. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 317 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Alberto Spaini. - Edizione
provvisoria.(*Medusa ; 193)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1088287 SBL0109643 *Amerika.

256733 NOVECENTO O.00 00977
Tipo circolazione: LIBERA
v. 203, 2. ed. 1956
Id.: 514848 RAV0315129
L'*urlo e il furore : romanzo / di William Faulkner. - Milano : A. Mondadori, 1947. - 261 p. ; 20 cm. ((Trad. di Augusto
Dauphine.(*Medusa ; 203)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1050919 CFI0012321 The *sound and the fury.

256734 NOVECENTO O.00 00978
Tipo circolazione: LIBERA
v. 347
Id.: 515168 RAV0068515
*Requiem per una monaca / di William Faulkner. - [Milano] : A. Mondadori, 1955. - 228 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Fernanda
Pivano.(*Medusa ; 347)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1048892 CFI0015555 *Requiem for a nun. -

256735 NOVECENTO O.00 00979
Tipo circolazione: LIBERA
v. 399
Id.: 158801 LIA0059016
*Zanzare : romanzo / di William Faulkner. - Milano : A. Mondadori, 1957. - 371 p. ; 20 cm. ((Traduzione di Giulio De
Angelis.(*Medusa ; 399)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044554 CFI0200431 *Mosquitoes

256736 NOVECENTO O.00 00980
Tipo circolazione: LIBERA
v. 440
Id.: 515465 SBL0136064
L'*amante di Lady Chatterley : romanzo / D. H. Lawrence ; con una prefazione di André Malraux ; traduzione di Giulio
Monteleone. - Milano : A. Mondadori, 1960. - 468 p. ; 20 cm.(*Medusa ; 440)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1041985 CFI0049682 *Lady Chatterley#s lover.

256738 NOVECENTO O.00 00981
Tipo circolazione: LIBERA
v. 444
Id.: 776578 RAV0069210
*Di qua dal paradiso : romanzo / Francis Scott Fitzgerald ; prefazione e traduzione di Fernanda Pivano. - Milano : A. Mondadori,
1961. - 405 p. ; 20 cm(*Medusa ; 444)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052407 CFI0119446 *This Side of Paradise

256827 NOVECENTO O.00 00982
Tipo circolazione: LIBERA
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v. 87, 22. ed. 1980
Id.: 237597 LIA0169593
*Avere o essere? / Erich Fromm ; traduzione di Francesco Saba Sardi. - Milano : A. Mondadori, 1977. - 299 p. ; 21 cm.(*Saggi ;
87)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052533 CFI0013490 *To have or to be?

256828 NOVECENTO O.00 00983
Tipo circolazione: LIBERA
v. 39
Id.: 777701 CFI0097053
I *fiumi scendevano a Oriente / Leonard Clark. - \Milano! : A. Vallardi, 1985. - 477 p., \8! c. di tav. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Carlo
Rossi Fantonetti. \\I(I *libri del Quadrifoglio ; 39)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1100421 CFI0097057 The *rivers ran East.

256832 NOVECENTO O.00 00984
Tipo circolazione: LIBERA
v. 242
Id.: 777722 VIA0047113
*Vita attraverso le lettere / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Nico Naldini. - Torino : Einaudi, [1994]. - XVII, 375 p. ; 20 cm. ((Segue.:
Appendice con 56 lettere inedite.(*Einaudi tascabili ; 242)

256833 NOVECENTO O.00 00985
Tipo circolazione: LIBERA
v. 88
Id.: 777733 BVE0048033
Il *mondo di ieri : ricordi di un europeo / Stefan Zweig ; traduzione di Lavinia Mazzucchetti. - Milano : A. Mondadori, 1994. - XIV,
348 p. ; 20 cm.(*Oscar classici moderni ; 88)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1084334 RAV0131642 Die *Welt von Gestern. -

256834 NOVECENTO O.00 00986
Tipo circolazione: LIBERA
v. 73
Id.: 777734 TO00763838
L'*immortalità / Milan Kundera. - Milano : Superpocket, 1999. - 366 p. ; 18 cm. ((Traduzione di Alessandra Mura.(*Superpocket ;
73)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1045101 CFI0179178 *Nesmrtelnost. -

256835 NOVECENTO O.00 00987
Tipo circolazione: LIBERA
v. 82
Id.: 777741 BVE0048021
*Gita al faro / Virginia Woolf ; a cura di Anna Luisa Zazo. - Milano : A. Mondadori, 1994. - XII, 211 p. ; 20 cm.(*Oscar classici
moderni ; 82)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1052540 RAV0007077 *To the lighthouse.

256837 NOVECENTO O.00 00988
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 199314 LO10334324
L'*Amazzonia : il continente verde / J. M. Rubio Recio. - Milano : Fenice 2000, 1994!. - 127 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Giovanna
Dezza.(*Biblioteca latino americana)

256838 NOVECENTO O.00 00989
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 293927 TSA0383375
*Ragazzi di vita / Pier Paolo Pasolini. - 6. ed. - Milano : Garzanti, 1993. - 246 p. ; 19 cm.(Gli *elefanti)

256841 NOVECENTO O.00 00990
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 692436 TSA0927583
L'*arte di essere felici : esposta in 50 massime / Arthur Schopenhauer ; a cura e con un saggio di Franco Volpi. - Milano : CDE,
stampa 1997. - 113 p. ; 19 cm. ((Trad. di Giovanni Gurissati.

256912 NOVECENTO O.00 00991
Tipo circolazione: LIBERA
v. 392/393
Id.: 778645 SBL0424779
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*Frusaglia / Fabio Tombari. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 328 p. ; 19 cm.(I *libri del pavone ; 392-393)

256913 NOVECENTO O.00 00992
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 588641 RAV0151353
Un *letto di tenebre : romanzo / William Styron ; traduzione di Bruno Tasso ; postfazione di Franco Cordelli. - 3. ed. - Milano : A.
Mondadori, 1983. - 620 p. ; 20 cm.
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1078275 RAV0151354 *Lie down in darkness.

256915 NOVECENTO O.00 00993
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 778662 TSA1040037
*Rebecca / by Daphne du Maurier. - New York : The modern library, 1943. - 457 p. ; 19 cm.

256916 NOVECENTO O.00 00994
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 778665 TSA1040041
*Fontamara / Ignazio Silone ; translated by Michael Wharf. - New York : Random House, ©1934. - XIX, 299 p. : 20 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1157119 SBL0236731 *Fontamara.

256922 NOVECENTO O.00 00995
Tipo circolazione: LIBERA
v. 4
Id.: 778744 TO00391592
*Tutta la pittura di Leonardo / a cura di Costantino Baroni. - 4. ed. aggiornata. - Milano : Rizzoli, 1962. - 45 p., \5! c. di tav., 88 p.
di tav. : ill. ; 18 cm.(*Biblioteca d'arte Rizzoli ; 4)
HA PER ALTRO TITOLO
1127282 RAV0077369 *Leonardo.

256950 NOVECENTO O.00 00996
Tipo circolazione: INTERNA
v. 502
Id.: 778859 UBO1814830
The *ring and the book / by Robert Browning. - London [etc.] : Dent and sons ; New York : E. P. Dutton, 1911. - XIX, 534 p. ; 18
cm.(*Everyman#s library. Poetry and drama ; 502)

256976 NOVECENTO O.00 00997
Tipo circolazione: LIBERA
v. 24, 6. ed., rist. 1976
Id.: 412520 RAV0143767
*Se questo e un uomo / Primo Levi ; presentazione e note a cura dell'autore. - 4. ed. - Torino : Einaudi, \1973!. - 231 p. ; 18
cm.(*Letture per la scuola media ; 24)

256978 NOVECENTO O.00 00998
Tipo circolazione: LIBERA
v. 159
Id.: 483255 SBL0065445
Il *balordo / Piero Chiara. - [Milano] : A. Mondadori, 1967. - 216 p. ; 20 cm.(*Narratori italiani ; 159)

256980 NOVECENTO O.00 00999
Tipo circolazione: INTERNA
v. 124, 2. ed.
Id.: 484422 UBO0110788
L'*ombra delle colline / Giovanni Arpino. - [Milano] : A. Mondadori, 1964. - 263 p. ; 20 cm(*Narratori italiani ; 124)

256981 NOVECENTO O.00 01000
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 627228 VIA0058261
*Miti e leggende indiani del Sudamerica : Inca, Aztechi, Maya, Shuar, Quechua / a cura di Walter Pedrotti. - Bussolengo :
Demetra, 1996. - 116 p. ; 20 cm.(*Acquarelli)

256982 NOVECENTO O.00 01001
Tipo circolazione: LIBERA
v. 62, 2. ed. 1995 (stampa 1996)
Id.: 779222 LO10619867
La *regola celeste : il segreto della virtù nell'agire senza agire / di Lao-tzu ; presentazione e versione italiana a cura di Shantena
(Augusto Sabbadini). - Bussolengo (VR) : Demetra, 1994. - 78 p. ; 20 cm.(*Acquarelli ; 62)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
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1051874 CFI0203034 *Tao tê ching

257024 NOVECENTO O.00 01002
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1257
Id.: 592108 SBL0309457
Il *mio Carso / Scipio Slataper ; introduzione di Mario Isnenghi. - Milano : A. Mondadori, 1980. - 159 p. ; 18 cm .(*Oscar ;
1257)(*Oscar. Narrativa ; 332)

257044 NOVECENTO O.00 01003
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3
Id.: 779535 RAV0257141
*Stefano Jacomuzzi presenta La lampada di Aladino. - Roma \etc.! : Laterza, 1995. - 117 p. ; 18 cm.(I *sonagli ; 3)
HA PER ALTRO TITOLO
1157294 CFI0310126 La *lampada di Aladino.
1157295 CFI0310128 *Jacomuzzi presenta La lampada di Aladino.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1044106 CFI0001577 *Mille e una notte. -

257045 NOVECENTO O.00 01004
Tipo circolazione: LIBERA
v. 851
Id.: 779537 TO00923199
*Nero Wolfe: la pistola scomparsa / Rex Stout ; traduzione di Hilia Brinis. - Milano : A. Mondadori, 1999. - 220 p. ; 18 cm.(I
*classici del giallo Mondadori ; 851)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157299 MOD0474665 The *cop-killer
1157300 UBO1950659 *Nero Wolfe devises a stratagem
1157301 UBO2985634 The *Dazzle Dan Murder Case or The Squirt and the Monkey

257048 NOVECENTO O.00 01005
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 17. ed. 1970
Id.: 779693 CFI0456996
*Ricordi di scuola / Giovanni Mosca ; edizione per le scuole a cura di Fulvia Pozzo. - Milano : Rizzoli, 1969. - 231 p. ; 19
cm.(*Scrittori d'oggi per la scuola)

257049 NOVECENTO O.00 01006
Tipo circolazione: LIBERA
v. 15, 20. rist. 1993
Id.: 1450142 TO00041863
La *luna e i falò / Cesare Pavese. - Torino : Einaudi, 1971. - 140 p. ; 20 cm(*Nuovi coralli ; 15)

257050 NOVECENTO O.00 01007
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 779714 RAV0147565
I *dannati della taiga / Heinz G. Konsalik ; traduzione di Maria L. Angeloni. - Milano : Accademia, \1978!. - 324 p. ; 20
cm.(*Narratori del mondo)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157305 RAV0147567 Die *Verdammten der Taiga. -

257099 NOVECENTO O.00 01008
Tipo circolazione: INTERNA
v. 131, senza indicazione di ISBN
Id.: 123815 SBL0625773
La *persuasione e la rettorica / Carlo Michelstaedter ; a cura di Sergio Campailla. - Milano : Adelphi, [1982]. - 213 p. ; 18
cm.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 131)

257101 NOVECENTO O.00 01009
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 780374 PUV0878327
*Leaves of Grass / by Walt Whitman. - New York ; Boston : Books Inc., \19..?!. - XII, 365 p. ; 21 cm. ((In testa al front.: Art-Type
edition.(The *world#s popular classics)

257103 NOVECENTO O.00 01010
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 780375 TSA1042418
The *moonlight traveler : great tales of fantasy and imagination / selected and with an introduction by Philip Van Doren Stern. -
Garden City, N.Y. : Doubleday, Doren and Co., 1943. - XX, 487 p. ; 20 cm.
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257105 NOVECENTO O.00 01011
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 780379 TSA1042422
The *grapes of wrath / by John Steinbeck. - 2. ed. - New York : Bantam books, 1969. - 502 p. ; 18 cm.(*Bantam books)
HA PER ALTRO TITOLO
1157364 TSA1074776 *John Steinbecks masterpiece the grapes of wrath complete and unabridged.

257106 NOVECENTO O.00 01012
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 9. rist.
Id.: 780381 TO00915652
*Portnoy's complaint / Philip Roth. - New York : Bantam books, 1970. - 309 p. ; 18 cm.

257107 NOVECENTO O.00 01013
Tipo circolazione: LIBERA
v. 3428
Id.: 780382 LO11121201
*Washington, D. C. : a novel. - New York : The new american library, 1968. - 304 p. ; 18 cm.(*Signet ; 3428)

257108 NOVECENTO O.00 01014
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1591
Id.: 780386 PAL0170045
*Afrodita : racconti, ricette e altri afrodisiaci / di Isabel Allende ; illustrazioni: Robert Shekter ; ricette: Panchita Llona. - Milano :
Feltrinelli, 2000. - 325 p. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Elena Liverani, Simona Geroldi.(*Universale economica ; 1591)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1029145 CFI0386715 *Afrodita.

257110 NOVECENTO O.00 01015
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 780390 CFI0007632
Il *metodo Mességué per dimagrire : come eliminare cellulite e chili superflui / Alain Messegue. - Milano : A. Vallardi, 1983. -
231 p. ; 19 cm.(Le *guide)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1157372 CFI0007633 *Maigrir autrement. -

257120 NOVECENTO O.00 01016
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 780446 MOD0160791
La *Sacra Bibbia / traduzione di G. Bonaccorsi ... [et al.] ; introduzione e note di Giuseppe Ricciotti. - Firenze : Salani, stampa
1954. - 1854 p. ; 18 cm.
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1031000 CFI0001870 *Bibbia

257128 NOVECENTO O.00 01017
Tipo circolazione: LIBERA
v. 44
Id.: 377114 VIA0049083
*Figli e amanti / David Herbert Lawrence ; traduzione di Franca Cancogni ; con una cronologia della vita dell'Autore e del suo
tempo, una nota introduttiva, un'antologia critica e una bibliografia a cura di Piero Nardi. - [Milano] : A. Mondadori, 1971. - 584 p.
: 1 ritr. ; 19 cm.(*Oscar. L ; 44)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1075069 CFI0013077 *Sons and lovers

257129 NOVECENTO O.00 01018
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 780512 TSA1042626
*Vocabolario della lingua italiana / Nicola Zingarelli. - Novissima ed. minore / redatta e aggiornata da Giovanni Balducci ;
arricchita di un'appendice di forestierismi, neologismi e tecnicismi e di un repertorio di abbreviazioni, sigle e simboli. - Bologna :
Zanichelli, 1972. - XII, 1063 p., [32] p. di tav. : ill. ; 20 cm.

257135 NOVECENTO O.00 01019
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 780556 UBO3118576
*Galapagos : a novel / by Kurt Vonnegut. - New York : Dell, stampa 1986. - 295 p. ; 17 cm.

257131 NOVECENTO O.00 01020
Tipo circolazione: LIBERA
v. 38
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Id.: 780516 TSA1042632
*Antologia poética / Fernando Pessoa ; selecção e apresentação de Isabel Pascoal. - 2. ed. - [Lisboa] : Ulisseia, [dep. leg.
1995]. - 269 p. ; 19 cm. ((In cop.: Seguida de fragmentos do "Livro do Desassossego".(*Biblioteca Ulisseia de autores
portugueses ; 38)

257132 NOVECENTO O.00 01021
Tipo circolazione: INTERNA
v. 130, 9. rist.
Id.: 780545 UBO2432011
The *jungle / Upton Sinclair ; with an afterword by Robert B. Downs. - New York : New American Library, c1906. - 350 p. ; 18
cm.(*Signet classics ; 130)

257133 NOVECENTO O.00 01022
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 780549 TSA1042676
*Fuzz : an 87th Precinct mystery / Ed McBain. - 7. print. - London : Pan Books, 1979 - 204 p. ; 18 cm.

257138 NOVECENTO O.00 01023
Tipo circolazione: LIBERA
v. 290
Id.: 780569 RAV0205481
Il *meraviglioso mago di Oz / L. Frank Baum ; traduzione, prefazione e note di Masolino D'Amico ; \disegni di W.W. Denslow!. -
Milano : A. Mondadori, 1978. - 255 p. : ill. ; 19 cm.(*Oscar ; L290)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1054405 CFI0017176 The *wonderful wizard of Oz. -

257136 NOVECENTO O.00 01024
Tipo circolazione: LIBERA
v. 397
Id.: 780559 SBL0424777
*A cena col commendatore / Mario Soldati. - Milano : A. Mondadori, 1964. - 263 p. ; 19 cm.(I *libri del pavone ; 397)

257176 NOVECENTO O.00 01025
Tipo circolazione: INTERNA
1 v.
Id.: 781267 TSA1043643
*Of mice and men / John Steinbeck. - 7. print. - New York : Triangle books, 1938. - 186 p. ; 20 cm.

257177 NOVECENTO O.00 01026
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 781269 TSA1043646
*On a clear day you can see General Motors : John Z. de Lorean's look inside the automotive giant / J. Patrick Wright. - New
York : Avon, 1980. - XII, 287 p. ; 18 cm.

257178 NOVECENTO O.00 01027
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 781272 LO11121180
The *dogs of war / Frederick Forsyth. - New York : Bantam, 1975. - 436 p. ; 18 cm.

257179 NOVECENTO O.00 01028
Tipo circolazione: LIBERA
v. n4664, 12. rist.
Id.: 781274 TO00976947
*Goodbye Columbus and five short stories / Philip Roth. - 2. ed. - New York : Bantam books, 1969. - 216 p. ; 18 cm.(*Bantam
books ; n4664)

257180 NOVECENTO O.00 01029
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 162604 RAV0197483
Le *cento pagine più belle di Verga / a cura di Marina Gili Paglieri. - Milano : CDE, [1981]. - 106 p. ; 18 cm.

257181 NOVECENTO O.00 01030
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 781277 UBO0106584
Lo *strano caso del dottor Jekyll e del signor Hyde / Robert Louis Stevenson ; introduzione, traduzione e note di Oreste del
Buono. - Milano : Biblioteca Universale Rizzoli, stampa 1984. - 125 p. ; 18 cm. ((Allegato al n. 50 di Europeo(La *biblioteca di
Europeo)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1051409 CFI0000652 The *strange case of Dr. Jekyll and Mr. Hyde.
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257190 NOVECENTO O.00 01031
Tipo circolazione: LIBERA
v. 34
Id.: 171467 SBL0425426
2: La *guerra continua / Michail Sciolochov. - Milano : Garzanti, 1966. - 409 p. ; 18 cm.(*Garzanti per tutti ; 34)
FA PARTE DI
Libro moderno 171468 SBL0425424 Il *placido Don : romanzo / Michail Sciolochov. - Milano : Garzanti. - v. ; 18 cm. ((Trad. N.
Bavastro.

257191 NOVECENTO O.00 01032
Tipo circolazione: LIBERA
v. 46
Id.: 689045 SBL0425427
3: I *rossi e i bianchi / Michail Sciolochov. - Milano : Garzanti, 1966. - 433 p. ; 18 cm(*Garzanti per tutti ; 46)
FA PARTE DI
Libro moderno 171468 SBL0425424 Il *placido Don : romanzo / Michail Sciolochov. - Milano : Garzanti. - v. ; 18 cm. ((Trad. N.
Bavastro.

257192 NOVECENTO O.00 01033
Tipo circolazione: LIBERA
v. 53
Id.: 430993 SBL0075181
4: Il *colore della pace : romanzo / Michail Sciolochov. - Milano : Garzanti, 1966. - 407 p. ; 18 cm.(*Garzanti per tutti ; 53)
FA PARTE DI
Libro moderno 171468 SBL0425424 Il *placido Don : romanzo / Michail Sciolochov. - Milano : Garzanti. - v. ; 18 cm. ((Trad. N.
Bavastro.

257193 NOVECENTO O.00 01034
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
Id.: 345037 MOD0367869
1 / Francesco De Sanctis ; a cura di Niccolò Gallo ; introduzione di Natalino Sapegno ; con una nota introduttiva di Carlo
Muscetta. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1981. - XLV, 490 p. ; 20 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 345038 MOD0367868 *Storia della letteratura italiana / Francesco De Sanctis ; a cura di Niccolo Gallo ;
introduzione di Natalino Sapegno ; con una nota introduttiva di Carlo Muscetta. - 3. ed. - Torino : Einaudi, 1981. - 2 v. ; 20 cm.

257194 NOVECENTO O.00 01035
Tipo circolazione: LIBERA
v. 1
Id.: 781406 RAV0087763
1 / Adam B. Ulam. - Firenze : Vallecchi, 1967. - 475 p. ; 19 cm.
FA PARTE DI
Libro moderno 781407 RAV0065809 *Lenin e il suo tempo / Adam B. Ulam. - Firenze : Vallecchi, 1967!. - 2 v. (1034 p.
compless.) ; 19 cm. ((Traduzione di Renato Pavetto.

252603 NOVECENTO U.00 00327
Tipo circolazione: LIBERA
v. 22
Id.: 738853 PAL0091641
*Della vera amicizia / Plutarco ; a cura di Chiara Pirondi. - Milano : A. Mondadori, 1994. - 123 p. ; 17 cm.(*Piccoli saggi ; 22)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1142546 CFI0194425 *De adulatore et amico. -

252747 NOVECENTO U.00 00334
Tipo circolazione: LIBERA
v. 33, rist. 1970
Id.: 345543 LO10059933
*Quasimodo / di Giuseppe Zagarrio. - Firenze : La nuova Italia, 1969. - 131 p. ; 17 cm.(Il *castoro ; 33)

257134 NOVECENTO U.00 00354
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., rist. 1994
Id.: 51588 MIL0107462
*Albania / Angela Messina ; \interventi di Claudio Canal e Gian Paolo Tozzoli!. - Milano : CLUP guide, 1992. - 214 p. : ill. ; 17
cm. ((Front. su 2 pagine.(*Guide)

Sezione OP 2008 Opere pp. inferiori a 100

256829 OP 2008 O.00 00010
Tipo circolazione: LIBERA
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op. 176
Id.: 777704 UM10038737
*S.O.S. pedofilia : parole per uccidere l'orco / Claudio Camarca, Maria Rita Parsi. - Milano : Baldini & Castoldi, \2000!. - 95 p. ;
16 cm.(I *saggi)

Sezione OP 900 Op.ed.1900-73 fondo storico

252745 OP 900 I.00 00565
Tipo circolazione: LIBERA
op. 19
Id.: 740465 VIA0034695
*Sonetti lussuriosi e ; Dubbi amorosi / Pietro Aretino. - Roma : TEN, 1992. - 97 p. ; 20 cm.(*Centopaginemillelire ; 19)
CONTIENE ANCHE
1116315 CFI0258756 *Dubbi amorosi.
1116317 UBO1243430 *Sonetti lussuriosi.

256470 OP 900 I.00 00641
Tipo circolazione: LIBERA
op. 21
Id.: 770544 UM10037282
Il *costante mezzo e altre massime : perle di un'antica saggezza / di Confucio ; versione e presentazione di Francesco
Franconeri. - Sommacampagna : Demetra, 1993. - 61 p. ; 20 cm.(*Acquarelli ; 21)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1170872 UM10037283 *Ciun-yung.

257109 OP 900 I.00 00645
Tipo circolazione: LIBERA
op. 1
Id.: 780388 MOD0126594
*Cure naturali del fegato / Paolo Pigozzi ; illustrazioni di Claudio Bighignoli. - 2. ed. - Sommacampagna [Verona] : La Casa
Verde, 1988. - 63 p. : ill. ; 21 cm.(*Naturalmente medicina ; 1)

257121 OP 900 I.00 00646
Tipo circolazione: LIBERA
1 op.
Id.: 780450 RMR0089366
*Laguna : Enzo Cei / [testo di Fernando Pessoa]. - [S.l. : s.n.] (Pontedera : Tipografia Bandecchi & Vivaldi, 1987. - 1 v. : ill. ; 23
cm. ((In calce al front.: CIR.MO.F., circuito mostre f.ia.f. - Catalogo della mostra
HA PER ALTRO TITOLO
1170877 RMR0089368 *Laguna personaggi e ambiente.

252601 OP 900 O.00 00146
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738844 LO10250907
Il *ragazzo di Bahia / Jorge Amado. - \Milano! : Garzanti, 1992. - 90 p. ; 19 cm. ((Trad. di Giulia Lanciani.(I *coriandoli)
HA TIT. RAGGR. CONTROLLATO
1142543 LO10262025 O *menino grapiuna

252754 OP 900 O.00 00147
Tipo circolazione: LIBERA
op. 9
Id.: 679588 SBL0633806
*Velazquez / [a cura] di Nicola Spinosa. - Milano : BUR arte, 1980. - 95 p. : ill. ; 19 cm. ((In cop.: Tutti i dipinti.(I *maestri ; 9)

252609 OP 900 O.00 00150
Tipo circolazione: LIBERA
op. 100, 7. rist. 1989
Id.: 221030 RAV0057202
La *giornata d'uno scrutatore / Italo Calvino. - Torino : Einaudi, 1974. - 97 p. ; 20 cm.(*Nuovi coralli ; 100)

Sezione SER 2 i Omnibus

252571 SER 2 i 00507
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 738596 BVE0012554
Una *suite rosso pompeiano / Bianca Tam. - Milano : A. Mondadori, 1991. - 174 p. ; 23 cm.(*Omnibus)
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252592 SER 2 i 00508
Tipo circolazione: LIBERA
1 v.
Id.: 164088 TO00778175
Il *fantasma di Manhattan / Frederick Forsyth ; traduzione di Stefano Bortolussi. - Milano : Mondadori, 1999. - 175 p. ; 23
cm.(*Omnibus)
HA TIT. RAGGR. NON CONTROLLATO
1055866 TO00778311 The *phantom of Manhattan.

Sezione SER 4 i Supercoralli

252596 SER 4 i 00577
Tipo circolazione: LIBERA
1 v., 3. rist.
Id.: 123889 RAV0205293
*Petrolio / Pier Paolo Pasolini. - Torino : Einaudi, \1992!. - VI, 591 p. ; 23 cm.
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